И З В Е Ш Т А Ј
О РАДУ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ТЕМЕРИН

 ЗА 2014. ГОДИНУ


Општинска управа Темерин у оквиру своје надлежности врши послове:
- припрема нацрте одлука, прописа и других општих и појединачних аката које доноси Скупштина, председник и Oпштинско веће;
- извршава одлуке, прописе и друге опште акте Скупштине, председника и Општинског већа;
- решава у управном поступку у првом степену о правима и дужностима грађана, предузећа, установа и других организација у управним стварима из надлежности Општине;

- обавља послове управног надзора над извршавањем прописа и других општих аката Скупштине; 
- извршава законе и друге прописе чије је извршавање поверено  Општинској управи ;

- обавља стручне и друге послове које утврди Скупштина, председник општине и Општинско веће;

Послови Општинске управе током 2014. године обављени су у:
- Одељењу за општу управу, друштвене делатности и јавне службе,
- Одељењу за урбанизам и стамбено-комуналне послове 

   и заштиту животне средине,
- Одељењу за буџет, финансије и трезор,
- Одељењу за привреду, пољопривреду и локални економски развој,

- Одељење за инспекцијске послове и
- Служби за скупштинске послове и послове Председника општине.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

ОДЕЉЕЊА ЗА ОПШТУ УПРАВУ,  ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ И ЈАВНЕ СЛУЖБЕ  ЗА 2014. ГОДИНУ

Одељење за општу управу, друштвене делатности и јавне службе обавља послове одређене Законом о локалној самоуправи, Одлуком о општинској управи, Правилницима  Општинске управе Темерин као и посебним законима Републике Србије из области поверених послова од стране Републике Србије.

Поверени послови су: матичарски послови, послови инвалидско-борачке заштите и послови дечије заштите.

Поред поверених посолова обављају се следећи послови:послови писарнице, послови за радне односе, архива, економат, физичко обезбеђење,возачи и одржавање хигијене.У оквиру одељења у току 2014. године обављали су се и послови родне равноправности и кординатора комисије за процену потреба за пружање додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику, послови админитрацје мреже и комуникација и послови администрације WEB сервиса у оквиру којих  ради “Систем 48 –зелена линија”, послови  МК Бачки Јарак и МК Сириг.


У Одељењу је запослено 24 радника са начелником и замеником начелника Општинске управе. У току 2014.године три радника из одељења су отишла у пензију.



МЕСНА КАНЦЕЛАРИЈА  БАЧКИ ЈАРАК     

 
У Месној канцеларији обављени су следећи послови: комплетни уписи у матичне књиге са потребним извештајима  и то у  матичну књигу рођених (МКР-их 63 ) , у матичну  књигу венчаних (МКВ-их 39 ), у  матичну књигу умрлих (МКУ-их 57 ).Накнадних уписа и забелешки у матичне књиге, завођење у скраћени деловодник 81. Издато је извода за матично подручје Бачки Јарак 641 од тога МКР-301,МКВ-142, МКУ-198. Издато је извода из матичних књига са подручје других општина МКР-117,МКВ-3,МКУ-6.Издато је 26 извода     на међународном обрасцу.Издато је 203  Уверења  о држављанству.Вршена је овера потписа, рукописа, преписа и завођења у одговарајућу евиденцију у 972 случаја. Сарађивано је са ПС Темерин у предмету захтева за издавање личне карте,пасоша и захтева за стицање држављанства Р.Србије.Одређивање ЈМБГ и достављање извештаја о смрти ради ажурирања података о пребивалишту грађана.Вршена је сарадња са службом за грађанска стања у смислу ажурирања бирачких спискова и матичних књига.Покретана је оставинска расправа код Основног суда у Новом Саду.    Достављани су месечни извештаји из матичних књига (МКР,МКВ,МКУ )  Републичком заводу за статистику Р.Србије,одељење у Новом Саду.  Странкама су давана писмена и усмена обавештења ради обраћања другим органима.
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МЕСНА КАНЦЕЛАРИЈА СИРИГ


У Месној канцеларији обављени су следећи послови: комплетни уписи у Матичне књиге и то у  Матичну књигу рођених 25, у Матичну  књигу венчаних 5, у  Матичну књигу умрлих 29, вршени су накнадни уписи и забелешке, издато је 105 извода из матичних књига и то МКР-65,МКВ-25,МКУ-15, издато 40  уверења  о држављанству, вршена је овера потписа, преписа рукописа и фотокопија у 143 случаја, вршена је сарадња са службом за грађанска стања око бирачког списка, покренута је оставинска расправа у 20 случаја, извршено је завођење предмета материјалне архиве по деловоднику у 15 случајева.У раду је оствариван контакт са ПС Темерин,Војним одсеком у Новом Саду,и другим матичарима. Стално су ажурирани сви подаци који се воде код ове канцеларије.  Сачињавани су статистички извештаји из области матичних књига Републичком заводу за статистику. Послове Месне канцеларије Сириг обављају два радника.Један  радник са ВШС и један са средњом школском спремом ,али тако да оба радника део радног времена проводе у канцеларији,а други део на другим пословима.


МАТИЧАРСКА СЛУЖБА
Матичарска служба у протеклом извештајном периоду обављала је следеће послове:405 комплетних уписа у Матичне књиге од тога у Матичне књиге рођених 110, Матичне  књиге венчаних 141, Матичне књиге умрлих 154,  вршени су накнадни уписи и забелешке у Матичне књиге у  308 случаја,  издато је извода из матичних књига 3759, извода на међународном обрасцу 11, издато је 967 уверења о држављанству,  покретана је оставинска расправа у 134 случајева, издато је 7 уверења о слободном брачном стању, вршено је ажурирање бирачког списка општине Темерин и донета су следећа решења о променама -по основу пунолетства 337, по основу пријаве пребивалишта 362,по основу смрти 362,по основу одјаве пребивалишта 305, по  основу промене адресе пребивалишта 350, по основу промене личног имена 150, укупно донето решења о променама у бирачки списак 2008 у вези избора и издато 0 потврда о изборном праву, потврда о гласачком праву 21, потврда о упису у бирачки списак 90. Донето је 28 решења о промени личног имена и 0 решења о упису у МКР на основу решења. Сачињавани су статистички извештаји из области матичних књига Републичком заводу за статистику.У матичарској служби запослена су три радника  са ССС. 
 
  ПИСАРНИЦА

Писарница је током 2014. године извршила 11.158 овера потписа, рукописа и фотокопија. Примљено је и формирано укупно 5043 предмета, од тога 2712 предмета Одељења за општу управу, друштвене делатности и јавне службе, 1020 Одељења за урбанизам и стамбено комуналне послове, 96 Одељења за привреду, пољопривреду и заштиту животне средине, 232 Одељења за инспекцијске послове, 555 Одељења за буџет,финансијеитрезор-Одсек за пореску локалну администрацију  428  предмета за Општинско веће и Председника општине. Примљено је и заведено 2600 рачуна и послато је 15.223  пошиљкe. У  писарници је  запослен један радник са ССС.
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РАД И РАДНИ ОДНОСИ
На овом радном месту обављани су послови у вези  заснивања, престанка радног односа, одређивања плата и других примања,звања запослених, годишњих одмора и других одсуства (плаћено,неплаћено,слободни дани) одсуства и присутности радника на послу. Вршене су пријаве и одјаве радника код Завода за тржиште рада и Фонда за пензијско и инвалидско осигурање.Код Фонда за здравствено осигурање вршене су пријаве ради издавања и овере здравствених књижица запослених и чланова њихових породица.Вођени су послови око склапања уговора о делу.Током године склопљено је 36 уговора. Сва лица која су обављала послове по уговору о делу, или су учествовала у раду  скупштине и њених радних тела или примала накнаду по неком другом основу, пријављена су надлежном Фонду пензијског и инвалидског осигурања. Заједно са  Националном службом за запошљавање у посматраном периоду одрађена је стручна пракса за  1 високо образованих незапослених лица . Посао обавља један радник са ВШС.






                  ДЕЧИЈА ЗАШТИТА 
- послови дечије заштите

 

У оквиру послова друштвене бриге о деци утврђује се право на дечији додатак, родитељски додатак у складу са прописима Републике Србије, право на наканду зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета, право на родитељски додатак за треће дете у складу са прописима АП Војводине и право на новчану помоћ за опрему трећег, четвртог, петог и сваког наредног детета у складу са прописима општине Темерин. 

У 2014.години донето је:

· 1127 решења којим се утврђује право на дечији додатак,

· 275 решења којим се утврђује право на родитељски додатак у складу са прописима Републике Србије и родитељски додатак за треће дете у складу са прописима АП Војводине,

· 104 решења којим се утврђује право на наканду зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета (и право на накнаду зараде ради посебне неге детета) и

· 37 решења којим се утврђује право на новчану помоћ за опрему трећег, четвртог, петог и сваког наредног детета у складу са прописима општине Темерин.

У области послова дечије заштите укупно је донето 1543 решења. Такође су сачињени различити извештаји који су тражени и достављни Министарству рада, запошљавања и социјалне политике и други дописи за потребе вођења управног поступка, као и потврде о коришћењу права на дечји додатак по захтевима странака.

 Извршилац обавља и послове општинског Повереника Комесаријата за избеглице и миграције Р.Србије.
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПОВЕРЕНИШТВА ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН ЗА 2014. ГОДИНУ
Повереништво за избеглице и миграције у општини Темерин, које врши поверене послове у општини, на основу Закона о избеглицама Републике Србије, у 2014.години са своја 2 извршиоца је реализовао 7 пројеката преко Комесаријата за избелице и миграције Републике Србије. Укупна вредност пројекaта је 15.582.000,00динара, од чега је учешће општине 550.000,00 динара, а 14.925.000,00 динара су донације Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије. Пројекти који су се реализовали преко Повереништва су били следећи:

1.Пројекат помоћи у огревном дрвету25 породицa су добиле  укупно 62,5м3  буква, /2,5м3 по породици/ у вредности од 375.000,00 динара донација Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије.

Пројекат завршен и средства оправдана у 2014.години.

2.Пројекат помоћи у грађевинском материјалу / 24 породица/ за завршетак изградње започетих стамбених објеката или адаптацију старих објеката у власнишптву избеглих лица у вредности 4.400.000,00 динара, од чега је донација Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије3.960.000,00 динара, а 440.000,00 динара из буџета општине Темерин. Пројекат из 2013.године завршен и средства оправдана у 2014.години. 

3.Учествовали смо у пројекту Регионалног стамбеног збрињавања преко Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије за додели8 монтажних кућаза 8 породица које су имале плац у свом власништву, /у вредности 9.600.000,00 динарадонацијаЕвропске банке без учешћа Општине/ у виду упућивања на пројекат, поделу формулара, прегледа и прикупљања потребне документације као и локацијске дозволе.

4.Учествовали смо у пројекту Покрајинског фонда за избегла, прогнана и расељена лица за доделу грађевинског материјала за започету градњуу виду упућивања на пројекат, поделу формулара, прегледа и прикупљања потребне документације.
5.Пројекат помоћи у грађевинском материјалу /22 породица/ за завршетак изградње започетих стамбених објеката или адаптацију старих објеката у власнишптву избеглих лица у вредности 5.500.000,00 динара, од чега је донација Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије 4.950.000,00 динара, а 550.000,00 динара из буџета општине Темерин. Реализација пројекта у току.
6.Покренут пројекат Регионалног стамбеног збрињавања прекоКомесаријата за избеглице и миграције Р. Србије у виду изградње 2 стамбене зграде са 20 стамбених јединица за социјално становање у заштићеним условима без могућности откупа, за 20 избегличких породица у улици III Крајишке пролетерске бригаде  у  Темерину  (блок 18),  донацијом  Европске  банке  за  развој, где  ће  по завршетку изградње зграде остати у власништву општине Темерин а биће дате Центру за социјални рад општине Темерин на даље управљање. Обезбеђено је земљиште, локацијске и друге дозволе, финансијска средства обезбеђена, у току је избор корисника станова, у септембру месецу се очекује изградња стамбених зграда. Реализација пројекта у току.
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7. Припрема за покретање пројекта Регионалног стамбеног збрињавања преко Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије у виду изградње  стамбених зграда са 64 стамбене јединицеса могућности откупа, за 64 избегличких породица у Сиригу, донацијом Европске банке за развој. Обезбеђено је земљиште, изјава о локацији, покретање пројекта се очекује у 2016-2017.години.
8.Учествовали смо у пројекту Покрајинског фонда за избегла, прогнана и расељена лица за доделу ученичких стипендија,у виду упућивања на пројекат, поделу формулара, прегледа и прикупљања потребне документације.
9. Пројекат помоћи у доходовним активностима /16 породица/ за економско оснаживање и осамостаљивање породица избеглица у вредности од 2.400.000.-динара, од чега је учешће Владе РС преко Комесаријата 2.150.000.-динара, а учешће општине Темерин је 250.000.-динара. Овај пројекат је још у току из 2012.године, завршен и средства оправдана у 2014.години.

10. Додељене су једнократне новчане помоћи и рефундирани трошкови сахрана у износу од 107.000,00 динара донација Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије


У 2014 години укупна вредност пројеката је 15.582.000,00 динара, од чега је учешће општине 550.000,00 динара, а 14.925.000,00 динараје донација Комесаријата за избеглице и миграције Р. Србије.


Под редним бројем 2 је пројекат који је завршен и средства оправдана у 2014.години, а за који су средства  издвојена у 2013 години па из тог разлога није вредносно приказан у укупну суму.


Под редним бројем 8 је пројекат који је завршен и средства оправдана у 2014.години, а за који су новци издвојени у 2012 години па из тог разлога није вредносно приказан у укупну суму. 


Поред рада на овим пројектима редовно су рађени текући послови у виду гашења избегличког статуса, издавања потврда за разне намене, рад са странкама, избори на КиМ, издавање формулара за обнову у земљи порекла, помоћ око ажурирања докумената у Р. Хрватској, обилазак терена и провере са УНХЦР-ом, преговори са Хаусинг центром око изградње зграде социјалног становања у заштићеним условима и затварања неформалних колективних центара на територији општине Темерин којих има 3. Као и друге послове везане за проверу лица са ПС Темерин, послове по инструкцијама Комесаријата за избеглице и мграције Р. Србије и Општинске управе Темерин.
БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКА  ЗАШТИТА

У протеклом извештајном периоду вођена су 110 поступка за утврђивање права за личну и породичну инвалиднину и остваривање других права која по основу  Закона припадају војним ивалидима, члановима породица војних ивалида и   породица палих бораца. За девет ратних војнох инвалида признато је право на борачки додатак који се обрачунава месечно и доставља Министарству на исплату.Током године у складу са прописима прибављени су сви потребни докази ради даљег признавања  права на накнаду за време незапослености и месечно новчано примање за  незапослене ратне војне 
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инвалиде за 24 корисника. За ове кориснике се редовно прате услови за остваривање права. Урађен је Извештај о броју корисника борачко-инвалидске заштите ( војних инвалида и  корисника породичне инвалиднине),цивилних инвалида рата и корисника месечног новчаног примања. Поступљено је по Инструкцији о коришћењу права на ортоедска помагала и Инструкцији о примени Правилника о ортопедским помагалима војних инвалида. Извршено је усклађивање (превођење) права на месечно новчано примање за 33 корисника по републичком  закону, за 10 корисника по покрајинском закону и за једног корисника породичног додатка уз спровођење потпуног доказног поступка.


У служби се обављају  послови сачињавања пуномоћи, овлашћења и изјава. Обављани су и многи други текући послови. Посао обавља   један радник са ВСС

ПРИЈЕМ ПОДНЕСАКА У ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНЕ БРИГЕ О ДЕЦИ  
Послови овог радног места се протежу кроз две службе и то дечију и борачко-инвалидску заштиту.Везано за послове дечије заштите дају се обавештења странкама и примају захтеви за остваривање права  на додатак на децу, родитељски додатак, право на накнаду зараде за време породиљског боловања, право на регресирање трошкова превоза за ученике и студенте.Током извештајног периода примљено је укупно 2224 захтева од тога 1543 по прописима о друштвеној бризи о деци, 166 за регресирање путних трошкова студената и 515 захтева за рефундацију путних трошкова ученика средњих школа. Послови се обављају у шалтер сали.   Послове  обавља један радник са завршеном ССС.

ИСПЛАТА БОРАЧКО ИНВАЛИДСКЕ ЗАШТИТЕ, ИСПЛАТА ДРУШТВЕНЕ БРИГЕ О ДЕЦИ И ПОСЛОВИ КЊИГОВОДСТВА
 
Послови овог радног места протежу се кроз две службе и то дечију и борачко инвалидску заштиту. 

 
Током извештајног периода везано за послове дечије заштите примљено је 515 захтева за рефундацију путних трошкова ученика средњих школа и 166 захтева за регресирање путних трошкова студената.
            Припремана је сва потребна документација за конкурсе за средства од надлежних Покрајинских секретаријата везано за регресирање трошкова превоза средњошколаца и студената те рађени редовни извештаји о утрошку наведених средстава.

            Вршен је комплетан обрачун накнаде зарада за 3 власника радњи и извршена контрола обрачуна и исплате накнаде зарада за време породиљског одсуства запослених у предузећима и буџетских корисника, укупно обрађена 1250 захтева.
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Вршена је редовна месечна исплата за четворочасовни програм предшколској установи и израда пратећих извештаја.


Корисницима права која произлазе из прописа борачко инвалидске заштите вршена је месечна исплата примања за 65 корисника.


Исплаћивана су и једнократна примања  као што су накнада погребних трошкова и помоћ у случају смрти по донетим решењима.


Вршена је и исплата заосталих примања на основу решења о оставини.

Издато је 22 књижице за повлашћену вожњу за ратне војне и цивилне инвалиде.

Издата су и 4 налога за ортопедска помагала ратних војних инвалида.

Сачињени су редовни извештаји по захтеву надлежних органа о броју корисника, утрошку средстава и потребним месечним средствима за исплату.
АДМИНИСТРАТОР МРЕЖЕ И КОМУНИКАЦИЈА

 У склопу редовних активности у току 2014. године радило се на одржавању хардвера и софтвера припадајуће рачунарске опреме. То подразумева редовно ажурирање пре свега антивирусног софтвера као и прављење резервних копија података у случајевима где за тим постоји потреба или законска обавеза. У неколико случајева је рађена и комплетна реинсталација оперативног система као и инсталација/подешавање специфичних софтверских алата.

У више наврата током 2014. године радник је присуствовао семинарима и обукама на тему развоја Е-управе, писање пројеката по правилима ЕУ, локалног економског развоја а kao СЛАП координатор за општину Темерин при Сталној конференцији градова и општина, имао и низ активности које подразумевају прикупљање и обраду пројектно-техничке документације и њено уношење у систем. 

У редовне обавезе се убраја и надзор информационог система општинске управе тј. његовог модула за матичне књиге где се врши дневно ажурирање података (МКР, МКУ, МКВ) и њихов експорт ка надлежном министарству. Такође, путем ФТП налога на недељном нивоу из надлежног министарства преузима се ажурирана база са најновијим подацима везано за рад службе дечије заштите и имплементира се  у инсталирано софтверско решење. 

У току целе године радник је активно ангажован и као администратор општинске интернет презентације, која се налази на адреси http://www.temerin.rs/ и као администратор страница општинске управе темерин на страницама портала http://www.euprava.gov.rs/ где поред уноса нових података се брине и о техничкој исправности истих.

По потреби радник обавља и друге послове везане за информатику и рад комисија за јавне набавке.
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 АДМИНИСТРАЦИЈА  WEB СЕРВИСА


На овом радном местусе врши дневно ажурирање вести и информација на званичној WEB презентацији општине Темерин као и послови оператера webсервиса „Систем 48-зелена линија“.


Преко сервиса „Систем 48“ у 2014. години је обрађено 164 захтева који су послали грађани општине Темерин од којих 79везано за јавну расвету, 18 је било намењено ЈКП „ТЕМЕРИН“ Темерин, 41 за ЈП „Дирекција за изградњу и урбанизам општинеТемерин“, 3 су упућена кабинету председника општине и 23 захтева је стигло Општинској управи општине Темерин (одељење за инспекцијске послове). Од 164 примљеног захтева један је имао статус инвестиција у припреми,7 су упућена ненадлежном органу, у 5 случајева је био непрецизан, 147 захтева је решено, 3суимали статус у раду и један је заведен. 
Укупан број захтева који су пробили рок је био 53 а просечно време одговора на захтеве са пробијеним роком био је 281 сат.


Осим послова на које сам расподељен по систематизацији обављао сам и послове оператера на телефонској централи општинске управе као и информатичке послове за потребе Одељења за скупштинске послове, Матичну службу и остале службе по потреби, као и послове достављања и послове возача.
ПОСЛОВИ ИЗ ОБЛАСТИ РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ И КООРДИНАТОРА КОМИСИЈЕ ЗА ПРОЦЕНУ ПОТРЕБА ЗА ПРУЖАЊЕ ДОДАТНЕ ОБРАЗОВНЕ, ЗДРАВСТВЕНЕ И СОЦИЈАЛНЕ ПОДРШКЕ ДЕТЕТУ И УЧЕНИКУ 

Област родне равноправности
Реализација пројекта "Израда ЛАП-а за родну равноправност у општини Темерин"; пројекат је финансиран од стране Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равnоправност полова" и средствима из буџета Општине Темерин

У оквиру израде ЛАП-а реализоване су следеће активности:

· одржана је презентација пројекта за актере на локалном нивоу

· одлуком Општинског већа формирана је Радна група за израду ЛАП-а

оформљене су секторске радне групе за израду документа

· дефинисана је агенда стратешког документа

начињена је ситуациона анализа на основу анкете којом је обухваћено 200 грађанки наше заједнице

· начињена је SWOT анализа

· јавност је извештавана о функцији и улози предузетих активности 

· редовно су одржавани састанци учесника у реализацији пројекта (суботом)
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· дефинисање и усвајање визије, стратешких циљева и приоритета

· дефинисање извора финансирања реализације активности дефинисаних документом

· јавна расправа нацрта документа.

Организовање одласка на Сајам стваралаштва сеоских жена (укључена сва женска удружења са територије општине Темерин) у Апатин.

Достављање упитника о стању родне равноправности на локалу: Сталној конференцији градова и општина, омбудсману...

Редовна колумна на тему родне равноправности у „Нашим новинама“.

Обележавање кампање "16 дана активизма против насиља над женама" - улични перформанс у сарадњи са волонтерима Канцеларије за младе.

Учествовање на конференцијама, трибинама, научним скуповима на тему родне равноправности.

Интерресорна комисија за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене или социјалне подршке детету и ученику
ИРК чине др Савка Стратијев, представница Дома здравља и председница ИРК, Радмила Јозанов, социјална радница и представница Центра за социјални рад Темерин и Весна Жунац Скакић, психолошкиња и представница образовно-васпитне установе.

У току 2014. године Комисија је имала 25 Захтева за процену.

Извештај Министарству рада и социјалне политике о раду Интерресорне комисије.

Управљање ризицима 
У договору са начелницом ОУ и начелницима одељења урађено идентификовање кључних ризика који могу неповољно утицати на остварење циљева садржаних у планским документима.

Попуњавање упитника за утврђивање ризика и формирање регистра ризика.


                                                                                            Одељење  за општу     

                                                                             управу, друштвене делатно и

                                                                                         јавне службе
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ, СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА 2014. ГОДИНУ


Одељење за урбанизам, стамбено комуналне послове и заштиту животне средине општинске управе Темерин, врши управне и друге послове у непосредном спровођењу закона и других прописа чије је спровођење поверено Општини у области урбанизма, изградње, комунално стамбеној и заштити животне средине.


Одељење за урбанизам и стамбено кoмуналне послове и заштиту животне средине, општинске управе Темерин, учествује у изради нацрта Просторног плана општине Темерин и нацрта Урбанистичких планова, прикупљање података за израду концепта и нацрта планова. Припрема предлог одлуке о изради Просторног плана и Урбанистичких планова, врши јавно оглашавање, стара се о излагању Просторног плана и Урбанистичких планова на јавни увид, доставља пристигле примедбе са јавног увида Комисији за планове, организује јавну презентацију урбанистичких пројеката, потврђује да је урбанистички пројекат израђен у складу са законом и урбанистичким планом. 

На основу Закона о планирању и изградњи (,,Сл.гласник РС,, бр.72/2009 и 81/2009, 64/2010-УС, 24/2011, 121/2012, 42/13-УС. 50/13-УС и 98/13-УС, 132/2014 И 145/2014), ово Одељење, по захтевима инвеститора за изградњу објеката за које је по Закону надлежна јединица локалне самоуправе, издаје следећу документацију: Информацију о локацији, Локацијску дозволу, Грађевинску дозволу и Употребну дозволу. Врши потврђивање Пројеката парцелације и препарцелације, Пројеката исправке границе суседних парцела и Урбанистичког пројекта по предходно прибављеном стручном мишљењу Комисије за планове. Доноси Решења за извођење радова за које се не издаје грађевинска дозвола. Такође доноси Решења о поверавању техничких пријема објеката, Решења о уклањању објеката по захтеву странке, урбанистичка мишљења за намену простора по важећој планско-урбанистичкој документацији, и  потврду о усаглашености изведених темеља са пројектно техничком документацијом.


На основу члана 1. став. 5  Закона о посебним условима за упис права својине на објектима изграђеним без грађевинске дозволе (“Сл. гласник РС” бр.25/2013),  Одељење за урбанизам, стамбено комуналне послове и заштиту животне средине општинске управе Темерин, на захтев РГЗ-а  Служба за катастар непокретности Темерин, утврђуje да ли се захтев за упис права својине односи на објекте из члана 1. став 3.  истог Закона, а све у вези 2527 предмета из поступка легализације које је овај орган у току 2013. године   Служби за катастар непокретности Темерин.
 

У складу са одредбама Закона о легализацији објеката (,,Сл.гласник РС,,бр.95/2013) Одељење је све подносиоце захтева обавестило шта је потребно да од документације приложе по сада важећем закону, како би окончали поступак легализације својих објеката.


Републичком заводу за статистику, одељење Нови Сад се доставља месечни и годишњи  извештај о издатим грађевинским дозволама, изграђеним објектима, порушеним објектима, реконструкцијама и адаптацијама. Извештаји се достављају на обрасцима који прописује Републички заводу за статистику.
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Врши управне и друге послове у непосредном спровођењу закона и других прописа, чије је спровођење поверено Општини у области имовинско-правних послова као изузимања земљишта из поседа корисника експропријацијом. Спроводи поступак исељења бесправно усељених лица у станове и заједничке просторије у складу са законом, као и друге послове поверене законом у стамбеној области. По новом Закону о планирању и изградњи  у одељењу се спроводи поступак конверзије права коришћења на грађевинском земљишту у право својину уз накнаду и доноси коначно решење. Такође се води поступак утврђивање земљишта за редовну употребу објекта у поступку легализације.


Врши послове из области заштите животне средине како је предвиђено основним Законом о заштити животне средине и осталих 17 закона из те области. Води поступак Процене утицаја објеката одређене делатности на животну средуну, стратешку процену  имплементације урбанистичког плана у простор током поступка доношења нових урбанистичких планова.


На основу Закона о управљању отпадом (,,Сл.гласник РС,, бр.36/2009 и 88/2010) издаје дозволе за сакупљање,транспорт, складиштење, третман  и одлагање отпада или уколико један оператер обавља више делатности издаје интегралну дозволу.


У складу са чланом 216. Закона о планирању и изградњи, у току 2014. године окончана је процедура усклађивања просторног плана општине Темерин са Законом о планирању и изградњи, тј. Просторни план општине Темерин је усклађен са одредбама овог Закона (Сл. Лист општине Темерин, бр.21/2014“)

Јединица локалне самоуправе чије седиште насељеног места има мање од 30 000 становника, донеће одлуку о изради Плана генералне регулације за насељено место које је седиште јединице локалне самоуправе у року од три месеца од дана ступања на снагу Закона. Рок са доношење напред наведеног урбанистичког плана је две године од дана ступања на снагу овог Закона. (то је случај са нашим Генералним планом насеља Темерин које има мање од 30 000 становника  па је неопходно донети план генералне регулације у складу са новим законом.). Одлука за израду и усаглашавање овог плана је донета још у 2012.години и тренутно је план у поступку израде.

У Одељењу тренутно има 6 радника.


Извештај о раду за 2014. год дат је по реферадама.
1. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

 ЗАПОСЛЕНИХ НА УРБАНИСТИЧКО-ГРАЂЕВИНСКИМ ПОСЛОВИМА

Служба  за  урбанизам и грађевинарство у оквиру Одељења за урбанизам-стамбено комуналне послове и заштиту животне средине општинске управе Темерин, у току 2014.године, радила је на спровођењу важећих законских прописа из области урбанизма и грађевинарства, односно:

- Закона о планирању и изградњи (,,Сл.гласник РС,, бр.72/2009 и 81/2009, 64/2010-УС, 24/2011, 121/2012, 42/13-УС. 50/13-УС, 98/13-УС, 132/2014 и 145/2014)
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- Закон о легализацији ( "Сл.гласник РС" бр.95/3013)

- Просторног плана општине Темерин ( " Сл.лист општине Темерин бр. 5/2008) 

- Генералног плана  насеља Темерин ( " Сл.лист општине Темерин бр. 10/2007)

- Плана генералне регулације насеља Бачки Јарак ("Сл.лист општине Темерин, бр. 7/2007)
- Одлуке о условима и начину постављања привремених монтажних  и других објеката на јавним површинама ("Сл. лист општине Темерин", број 10/05 и 14/06)

- Правилник о техничким условима за привремено постављање билборда и других рекламних ознака, летњих башта, других објеката и уређаја на јавним површинама ("Сл. лист општине Темерин", број 05/2006)

1.1. РЕШЕНО ЈЕ 55 ЗАХТЕВА ЗА  ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ ДОЗВОЛА И  ИНФОРМАЦИЈА О ЛОКАЦИЈИ, ОД ТОГА:
· 19 захтева за индивидуалну стамбену изградњу, изградњу стамбених-пословни објеката, надоградњу и доградњу

· 4 захтева    за    изградњу   инвестиционих    објеката   насељске инфраструктуре  и   пословних објеката
· 32 захтева    за  Информацију о локацији

Комисија за планове Општине Темерин је одржала 9 седница на којима је разматрала:

- 1 урбанистички пројекат за изградњу стамбено-пословног објекта 

- предлог Одлуке о изради  Плана детаљне регулације дела блокова 74, 78 и 80 у насељу Темерин
· предлог Одлуке о усклађивању Просторно Плана општине Темерин,

· предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регулације дела блока 17, зона становања у насељу Темерин,

· предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регулације дела блока 1, радна зона  у насељу Темерин,

· предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регулације  блока 31 у насељу Бачки Јарак,

· концепт за израду Плана детаљне регулације дела раднер зоне у насељу Темерин (пут ка Иланџи) као и  друга питања везана за планирање и изградњу. 

Одељење је организовало јавни увид у трајању од 30 дана  за Нацрт Просторног плана подручја посебне намене инфраструктурног коридора од сабирно отпремне станице Турија север до рафинерије Нови Сад са елементима детаљне регулације, и о томе доставило извештај Републичкој агенцији за просторно планирање.
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Такође је од стране одељења потврђено и 25 пројеката препарцелације и парцелације.


1.2. ИЗДАТО ЈЕ 7 РАЗЛИЧИТИХ УРБАНИСТИЧКИХ МИШЉЕЊА  И ДОПИСА.  


1.3. РЕШЕНА СУ 6 ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ  ОДОБРЕЊА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНИХ МОНТАЖНИХ ОБЈЕКАТА НА ЈАВНИМ ПОВРШИНАМА

1.4. РЕШЕНО ЈЕ 54 ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ  ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ИЗДАТО ЈЕ РЕШЕЊЕ ПО ЧЛАНУ 145. ЗАКОНА О ПЛАНИРАЊУ И ИЗГРАДЊИ.


1.5. РЕШЕНО  ЈЕ  59  ЗАХТЕВА ЗА ТЕХНИЧКИ  ПРИЈЕМ  И  УПОТРЕБНУ  ДОЗВОЛУ  


1.6.РЕШЕНО ЈЕ 4 ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ О УСАГЛАШЕНОСТИ ТЕМЕЉА.
1.7. ИЗДАТО ЈЕ 53 РЕШЕЊА КОЈИМ СЕ ДОЗВОЉАВА УКЛАЊАЊЕ ОБЈЕКАТА

1.8. ИЗДАТО ЈЕ 34 ОДГОВОРА ЗА РГЗ СЛУЖБИ ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ ТЕМЕРИН

1.9. Месечно истраживање о грађевинским дозволама Грађ-10, Одељење је достављао до 5. у месецу за претходни месец Републичком заводу за статистику, у статистичке сврхе.


Одељење је учествовало на седницама Савета за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и заштиту животне средине Скупштине општине Темерин.


У свом раду Одељење је активно сарађивало са РГЗ, Службом за катастар непокретности Темерин и са ЈП „Дирекцијом за изгрдању и урбанизам општине Темерин“.
 



1.10. ПОСТУПАК ЛЕГАЛИЗАЦИЈЕ : 

У складу са Законом о планирању и изградњи (,,Сл.гласник РС,, бр.72/2009 и 81/2009, 64/2010-УС, 24/2011, 121/2012, 95/2013 i 117/2014) и приложеном документацијом у складу са Правилником о објектима за које се не може издати грађевинска дозвола, степену изграђености објеката и грађевинској и употребној дозволи у поступку легализације објеката („ Сл.гласник РС", бр.106/2013), Комисија за утврђивање испуњености услова за издавање одобрења за изградњу објеката изграђених без грађевинске дозволе је у току 2014. године одржала 19 седнице и позитивно решила 163 предмета. 
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На основу позитивног мишљења Комисије за легализацију Одељење је решило и издало решења о накнадном издавању грађевинске и употребне дозволе за објекте у поступку легализације, укупно 54 у току 2014.године. Укупан број позитивно решених предмета у легализацији до краја 2014. године износи 878. 

2. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

ЗАПОСЛЕНИХ НА ПОСЛОВИМА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

      Самостални стручни сарадник за послове заштите животне средине у оквиру Одељења за урбанизам стамбено-комуналне послове и заштите животне средине, у току 2014. године, радила је на спровођењу важећих законских прописа из области заштите животне средине на основу:
1. Закон о заштити животне средине ("Службени гласник РС", бр. 135/04, 36/09)

2. Закон о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04, 36/09)                                           

3. Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04, 88/10)

4. Закон о хемикалијама ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10)

5. Закон о биоцидиним производима ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10)

6. Закон о заштити од нејонизујућих зрачења ("Службени гласник РС", бр. 36/09)

7. Закон о заштити ваздуха ("Службени гласник РС", бр. 36/09)

8. Закон о заштити природе ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10)

9. Закон о заштити од буке у животној средини ("Службени гласник РС", бр. 36/09)

10. Закон о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10)

11. Уредба о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 114/08)

ПРИМИЛИ СМО 1 ЗАХТЕВ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОД ТОГА:
- 1 решење смо издали, да није потребна процена утицаја на животну средину


ПРИМИЛИ СМО 3 ЗАХТЕВА ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ЗАТЕЧЕНОГ СТАЊА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОД ТОГА:
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- 3 закључка смо издали, да нема услова за покретање поступка за одлучивање о процену утицаја на животну средину


ПРИМИЛИ СМО 3 ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ МИШЉЕЊА О ПРИСТУПАЊУ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОД ТОГА:
- 2  мишљења да је потребно приступити стратешкој процени утицаја на животну средину
- 1  мишљење да није потребно приступити стратешкој процени утицаја на животну средину


ПРИМИЛИ СМО 1 ЗАХТЕВ ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТ, И ТО:

     
Сагласност на програм управљања Парком природе „Јегричка“ за 2014. годину и  на Извештај о реализацији Програма управљања управљања Парком природе „Јегричка“ за 2013. годину


Осим решавања захтева грађана, оператера и инвеститора, самостални стручни сарадник за заштиту животне средине обавља и друге послове везане за делокруг рада у области заштите животне средине и екологије. 


Спроводи поступак по одредбама Закона о заштити животне средине, односно поступак процене утицаја за нове пројекте који могу имати значајне утицаје на животну средину везане за одлучивање о процени утицаја на животну средину и одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину.


Учествује у раду и организовању акције “Најлепше уређено двориште Општине Темерин“.


Затим учествује у изради програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине за 2015.годину.


У поступку давања сагласности на Извештај о стратешкој процени утицаја просторног плана општине Темерин на животну средину, врши јавно оглашавање истог и прикупља мишљења заинтересоване јавности и организација. 

Такође учествује у раду организовања обележавања  Дан планете Земља, Светски дан заштите животне средине, Дане европске баштине. Присуствује на семинарима, скуповима и предавањима који су организовани ради промењивања закона жаштите животне средине или су везани за тему заштиту животне средине.


Самостални стручни сарадник за заштиту животне средине, на основу закона у области заштите животне средине: уређује, унапређује и обезбеђује заштиту животне средине, учествује у припреми програма заштите животне средине на територији општине Темерин у складу са Националним програмом, акционим и санационим планом, учествује у припреми планова и програма управљања природним ресурсима и добрима у складу са стратешким документима; даје услове за обезбеђење мера и услова заштите животне средине, на захтев органа надлежног за припрему и доношење просторних и урбанистичких планова, а на основу услова и мишљења надлежних стручних организација, даје сагласност на студију о процени утицаја на животну средину, 
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за пројекте за које одобрење за изградњу издаје надлежни орган за послове урбанизма; даје сагласност на извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину, издаје дозволе за сакупљање, транспорт и складиштење, третман и олагање отпада на територији општине Темерин, даје претходну сагласност у поступку доношења основа, планова и програма заштите и унапређивања заштићеног природног добра, флоре и фауне, шума и вода на територији. Доставља одговарајуће податке на захтев Министарства заштите животне средине и просторног планирања и Покрајинског секретариjата за заштиту животне средине и одрживи развој. Сарађује са другим организационим јединицама Општинске управе.
3. ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ ИЗ ОБЛАСТИ ИМОВИНСКО-ПРАВНИХ ПОСЛОВА

            Имовинско правне послове у оквиру Одељења за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Темерин у току 2014. године обављао је Заменик начелник општинске управе Темерин. Радио је на спровођењу важећих законских прописа из области грађевинског земљишта, изградње , урбанизма, стамбених послова  и то:
    -Закона о планирању и изградњи" ( "Сл.гласник РС" бр.72/09, 81/09,24/11, 121/12, 42/13-УС,50/13-УС,89/13-УС и 132/14 и 145/14),

-Закон о експропријацији"("Сл.гласник РС", бр.23/01 СУС и 20/09) и

- Уредбе о условима, критеријумима и начину остваривања права на конверзију права коришћења у право својине уз накнаду, као и начину одређивања висине накнаде по основу конверзије права коришћења у право својине (Службени гласник СР бр.67/2011 и 20/2012) као и

-Закон о основама својинско-правних односа (''Службени лист СФРЈ" бр. 6/80, 36/90 ,"Службени лист СРЈ" бр.29/96 , и "Службени гласник РС"бр. 115/2005) .

      У оквиру имовинско правних послова решавани су управни предмети из области  грађевинског земљишта и то поступак експропријације, одређивања земљишта а редовну употребу објекта , водио је  поступак у вези конверзије права коришћења грађевинског земљишта у право својине -укупно 26 предмета. Рађено је на евиденцији непокретности у циљу уписа јавне својине јединице локалне самоуправе  као и послове везано за прибављање непокретности у јавну својину,   издавања  државног  пољопривредног земљишта у закуп.

 

Учествовао је у вођењу  поступка везано за  легализацију бесправно изграђених објеката.


 

Поред решавања управних предмета и напред наведених послова  учествовао је и  у изради нацрта општинских одлука.
 .
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            У свом раду активно је сарађивао са РГЗ службом за катастар непокретности Темерин, и са ЈП "Дирекција за изградњу и урбанизам општине Темерин".





 
ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ,

                                                            СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И

                                                                  ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ       

                                                                                  НАЧЕЛНИК 

                                                                              ГОРАН ГРКОВИЋ

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

ОДЕЉЕЊА ЗА БУЏЕТ, ФИНАНСИЈЕ И ТРЕЗОР

ЗА 2014. ГОДИНУ

У Одељењу за буџет, финансије и трезор у 2014. години је било  13 запослених, од тога 8 на пословима буџета, финансија и трезора, а 5 у одсеку Локалне пореске администрације. Од тога пет запослених са високом, пет са вишом и три са средњом стручном спремом. У току године је ангажован и један извршилац по основу уговора о делу.


Стручне и финансијске послове Одељење обавља за Скупштину општине, Председника општине и Општинско веће, Општинску управу, индиректне кориснике и остале кориснике јавних средстава.  

За успешно обављање послова из делокруга свога рада запослени у Одељењу су пратили и проучавали  прописе из области која уређује буџетски систем.

Свакодневно су обављани следећи послови:

Вођена је главна књига трезора општине Темерин која садржи рачуноводствене евиденције за сваког директног и индиректног корисника јавних и буџетских средстава.

Примљени су и обрађени захтеви директних и индиректних корисника буџета Општине Темерин (Скупштине општине, Председника општине и Општинског већа, Општинске управе, предшколске установе, основних школа, средње школе, библиотеке, дирекције,  центра за социјални рад, културно информативног центра, спортских организација, непрофитних организација, агенције, јавног комуналног предузећа, туристичке организације, месних заједница, фондова) укупно 8.468. О примљеној документацији и поднетим захтевима води се посебна књига регистра, хронолошки са свим прописаним подацима. 
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У складу са изменама Правилника о начину утврђивања и евидентирања корисника јавних средстава и о условима и начину за отварање и укидање подрачуна код Управе за трезор локална самоуправа, односно Одељење за буџет, финансије и трезор општине Темерин је у  2014. године поднело захтев за укидање подрачуна и брисање из Евиденције код Управе за трезор за укупно 36 подрачуна.

На основу динамике прилива пратила се дневна ликвидност трезора, достављана су дневна стања обавеза буџета и обављала су се плаћања  добављачима, као и пренос средстава на подрачуне корисника по налогу Председника општине.
 

Свакодневно је остваривана сарадња са корисницима буџетских и јавних средстава, као и сарадња са Министарством  финансија – Управа за трезор кроз систем ИСПП (електронско плаћање).


У Општинској управи као директном кориснику и служби трезора општине Темерин по извршеном плаћању за поједине врсте расхода и издатака по готовинској основи водила се посебна књига евиденције плаћених захтева по сваком директном и индиректном кориснику буџета општине Темерин.


На недељном, односно месечном нивоу сачињавани су Извештаји о извршењу буџета општине Темерин у оквиру прихода и примања, расхода и издатака и достављани Председнику општине, Председнику Скупштине општине, Начелнику општинске управе и члану Већа задуженом за финансије.
Вршени су обрачуни плата запослених, накнада помоћницима и саветнику председника општине, накнада одборницима, члановима скупштинских комисија и члановима општинског Већа као и обрачуни и исплате накнада за превоз запослених и функционера. Вођена је посебна евиденција о потрошачким кредитима запослених, обрачуни накнада по уговорима о делу и уговора о закупу. По наведеним облицима извршено је 620 обрачуна, који обухватају поред запослених и  547 физичких лица.


Комплетирани су улазни рачуни, изводи, налози  за плате, накнаде и сва остала документација за контирање и књижење.


Сачињена је појединачна пореска пријава (ППП) за све запослене у Скупштини општине, Општинској управи као и за сва лица која су по било ком основу примала наканду ван радног односа за 2013. годину и достављена Пореској управи у законом утврђеном року.


Састављани су обрасци М-4 и МУН везано за плате и накнаде по основу којих су обрачунати и исплаћени доприноси за ПИО, који су поднети Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање – филијала Нови Сад за 2013. годину и 2014. годину.


У току 2014. године вођена је аналитичка евиденција основних средстава Општинске управе, вршен је обрачун амортизације основних средстава и обезбеђени су подаци  и одговарајућа документација Комисији за вршење годишњег пописа имовине.


На месечном, кварталном и годишњем нивоу обрађени и достављани су:
Извештаји о приходима и примањима и расходима и издацима Министарству финансија, а на основу усаглашеног стања са Министарством финансија  – Управом за трезор.
Извештаји по Правилнику о садржају и начину финансијског извештавања о планираним и оствареним приходима и примањима и планираним и извршеним расходима и издацима јединица локалне самоуправе,Министарству финансија и полугодишње Покрајинском секретаријату за финансије.


Извештаји о инвестирању и пласману средстава на консолидованом рачуну трезора локалне власти Министарству финансија.
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Извештаји са подацима о броју запослених и ангажованих лица у републичкој и локалној администрацији и о износу исплаћеном на име њихових плата, додатака и накнада (Регистар запослених) Министарству финансија – Управи за трезор.
  

Извештаји о запосленима и о зарадама запослених Републичком заводу за статистику – Одељењу статистике у Новом Саду.


Извештаји о кретању цена у јавним предузећима Министарству трговине и услуга и Министарству за државну управу и локалну самоуправу.

Извештаји о исплаћеним зарадама у јавним предузећима и достављани су Министарству финансија – Управи за трезор.


Извештаји о планираним и исплаћеним зарадама и броју запослених у јавним предузећима и достављани су Министарству финансија – Управи за трезор.

Тромесечни извештај о реализацији програма пословања јавних предузећа и достављани су  Министарству финансија – Управи за трезор, Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, Министарству грађевине и урбанизма, Министарству спољне и унутрашње трговине и телекомуникације и Министарству рада, запошљавања и социјалне политике.

Извештај о платама запослених по изворима финансирања (образац ПЛ 1) и Извештај о броју запослених (образац ПЛ 2) и достављани су Министарству финансија – Управи за трезор.


Извештај о јавном дугу јавних предузећа и Извештај о јавном дугу Општинске управе  и достављан је Министарству финансија – Управи за трезор.

Извештај о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама (РИНО) и дневно се доставља (ажурира) на апликацији Министарству финансија – Управи за трезор.


Годишњи извештај о инвестицијама у основне фондове (ИНВ-01) и Комплексни годишњи извештај за кориснике буџетских средстава (КГИ-03) и достављани су Републичком заводу за статистику.


На основу Одлуке о буџету за 2014. годину дефинисане су квоте на месечном и тромесечном  нивоу и тако сачињени извештаји достављени су корисницима средстава као и надлежном Министарству.
 

У законом прописаном року, усаглашено је стање са корисницима буџетских средстава.


После примљених Завршних рачуна индиректних корисника буџетских средстава за претходну годину извршена је контрола и сравњивање,  а затим је припремљен годишњи извештај директног кориника као и  консолидован годишњи извештај  директног корисника са индиректним корисницима у његовој надлежности,  у Законом  прописаном року 31. марта.


Сачињен је консолидован завршни рачун буџета општине Темерин за 2013. годину и припремљен Нацрт Одлуке о завршном рачуну буџета општине, као и Правилник о начину и поступку преноса неутрошених буџетских средстава на рачун извршења буџета општине Темерин. У току 2014. године урађена је и екстерна ревизија завршног рачуна буџета општине Темерин за 2013. годину.

Сачњени  су  полугодишњи и деветомесечни извештаји о извршењу буџета који су достављени Скупштини општине на разматрање и усвајање (обавеза по основу члана 76. Закона о буџетском систему).
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Израђена су два Нацрта одлуке о ребалансу буџета општине Темерин за 2014. годину.


Законом о буџетском систему прописано је да се увођење програмског модела буџета примењује у целини од доношења Одлуке о буџетима локалне власти за 2015. годину.


У складу са изреченим у предходном ставу а на основу добијених смерница од Министарства финансија издали смо упутство о изради програмског буџета корисницима буџетских средстава. Упутство, поред образложења програмско дела садржи и основне економске смернице за израду Предлога финансијских планова за 2015. годину. Потом смо израдили Нацрт одлуке о буџету општине Темерин за 2015. годину.


У оквиру Одељења обављани су и послови припреме и израде решења о промени висине и намене апропријација, као и  предлога решења о употреби средстава текуће буџетске резерве.


         Одсек локалне пореске администрације који је у саставу Одељења за буџет, финансије и трезор Општине Темерин обавља послове администрирања изворних локалних прихода у складу са Законом о финансирању локалне самоуправе, Законом о пореском поступку и пореској администрацији, Законом о порезима на имовину, Правилником о пореском рачуноводству, Одлуком о комуналним таксама Општине Темерин и низом других прописа којима је регулисана област јавних прихода. 
         У току 2014. године у оквиру Одсека су се обављали следећи послови:

-  Пријем, контрола, обрада и евидентирање података из пореске пријаве,

-  Утврђивање обавеза, решењем, по основу пореза на имовину и локалних комуналних такса,

- Књижење појединачно утврђене пореске обавезе и извршених уплата локалних јавних прихода у пореском књиговодству, као и вођења синтетичког пореског књиговодства за локалне јавне приходе које администрира Одсек ЛПА,

- Послови канцеларијске контроле, као и редовне наплате дуга по основу локалних јавних прихода које администрира Одсек

- Послови у вези са прекњижавањем и повраћајем погрешно или више уплаћених локалних јавних прихода,

- Послови издавања уверења у вези са локалним приходима,

- Рад на штампању уплатница и њихово цепање и сортирање четири пута годишње (квартално),

- Послови у вези пријаве потраживања у поступку приватизације, стечаја, ликвидације,

- Континуирано праћење прописа и инструкција из области пореза и пореског поступка.
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Након отварања Фискалне 2014. године, одмах се приступило извршавању скупа неопходних радњи и послова, како би Одсек регуларно и коректно могао функционисати у тој години.


Ови послови су се односили нарочито на следеће:

· евидентирање свих каматних стопа и индекса потрошачких цена у 2013. години,

· провера и књижење свих донетих решења у 2013.г., а нарочито неуручених,

· књижење мировања пореског дуга и условног отписа камате са 31.12.2013. г

· књижење камате и отписа камате по Одлуци о отпису 50 % камате и мировања дуга,

· сторнирање несторнираних привремених аконтација,

· провера исправности свих књиговодствених налога,

· израда контролног упита стања са 31.12.2013. године за све обвезнике и све рачуне,

· књижење обрачунате наплаћене и ненаплаћене камате,

· књижење временских разграничења,

· на основу контролног упита стања из 2013. године, формирано је почетно стање дуга и претплате са 01.01.2014. године за све обвезнике,

· пренето стање мировања пореског дуга и износ за условни отпис камате по Одлуци,

· формирање привремених аконтација на основу донетих решења из претходне године.


На основу новог Закона о порезима на имовину, припремљен је текст Јавног позива за грађане и образац пореске пореске пријаве ППИ-2 у 9.500 примерака.

Након дистрибуције напред наведених материјала, сви запослени радници Одсека су до краја маја активно учестововали у пријему и обради поднетих ППИ-2.


На основу општинске Одлуке о елементима за утврђивање пореза на имовину за подручје општине Темерин и Закључка о просечној цени квадратног метра за потребе утврђивања пореза на имовину, припремљени су сви неопходни шифарници на апликацији ЛПА. Попуњен шифарник тржишних вредности за све врсте непокретности по реонима. Евидентиране су све улице и делови улица по зонама  са ценама (укупно 208).


На апликацији ЛПА је извршено зонирање улица по реонима (свака улица и део улице је увезан са одређеним реоном и ценом по постојећим пријавама за имовину физичких лица, укупно 311 упаривања).


Обвезници који воде пословне књиге укупно су поднели 141 пријава (ППИ1) за самоопорезивање. За сваку пријаву се водио поступак канцеларијске контроле, након чега су пријаве обрађене и преконтролисане и на апликацији ЛПА.
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Поднет је Захтев АПР-у за добијање података о оствареним приходима у претходној години за правна лица и предузетнике. Наведени подаци су основица за утврђивање комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору (преко 50 мил. динара оствареног промета у претходној години). Након добијања тражених података приступило се  обради истих.


Истовремено након завршетка уноса пореских пријава за имовину физичких лица, урађен масовни обрачун задужења за 2014. годину. Приступило се штампи решења са доставницом, по насељима и улицама. Укупно је одштампано 8191 решења. Паралелно са масовном штампом рађена је припрема истих за уручење (печатирање, савијање, спајање са доставницом).

Од Републичког Геодетског Завода је затражена база података о власницима пољопривредног земљишта свих категорија и о власницима грађевинског земљишта преко 10 ари.


Након годишњег одмора, започет је унос и обрада добијених података на апликацији ЛПА. Посао је био изузетно сложен због великог броја власника без ЈМБГ-а. Упаривање и идентификација је захтевала вишемесечни рад целог Одсека. Требало је преконтролисати и идентификовати 14.661 слогова. Обрада је завршена у првој половини децембра. 

         У складу са прописима о комуналним таксама, извршен је разрез обавеза по основу прописаних видова комуналних такси и то:

      - 129 решења за истицање фирме на пословном простору,

      - 32 решења за исписивање рекламних паноа и 

      - 54 решења за заузимање јавне површнине у пословне сврхе.


Одсек је у току 2014. године у оквиру свог редовног рада издао 458 уверења о стању пореских обавеза правним и физичким лицима на основу њихових захтева, односно донето 91 решења о прекњижавању и повраћају новчаних средстава и обрађено  307 ''ручних налога'' ( ''Р – налог'').  


Након завршене припреме и конверзије пријава за пољопривредно земљиште, урађен масовни обрачун и припрема решења за уручење пореским обвезницима. Укупно је обрачунато  4.238 решења.         

Средином сваког квартала у току 2014 године, као уосталом и свих ранијих година, цела служба је ангажована на припреми уплатница по основу дуговања за све јавне приходе које администрира Одсек и у последњем кварталу је то износило око 7.500 уплатница (око 30 000 на годишњем нивоу).

У другој половини ангажовањем још једног радника на одређено време, приступило се и принудној наплати доспелих обавеза.

Укупно је донето и уручено 480 опомена и 2 решења о принудној наплати.
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У 2014 години, поред редовних послова доста времена је утрошено на израду разних извештаја  о наплатном задатку по свим пореским облицима локалних јавних прихода и извршењу истих. Периодично је рађено праћење извршења обавеза по основу условног отписа камате и мировању пореског дуга. Редовно је праћен раст потрошачких цена, есконтна каматна стопа Народне банке и други релевантни подаци неопходни за коректан рад Одсека ЛПА.

У Темерину,







НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА

дана 15.04.2015. године





  СНЕЖАНА ЛАСИЦА


                              ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ, ПОЉОПРИВРЕДУ И

                                          ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
          РАДНО МЕСТО ИЗ ОБЛАСТИ КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ

           ЗЕМЉИШТА  У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ И ПОСЛОВИ ЛОКАЛНОГ                        

                                           ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА

На радном месту се примењују и поступа се на основу следећих Закона:

· Закон о пољопривредном земљишту (Сл.гласник РС број 62/06; 69/08 и 41/09),

· Закон о јавним путевима (Сл.гласник РС број 101/05 и 123/07),

· Закон о водама (Сл.гласник РС број 30/2010).

На радном месту су обављани послови везани за спровођење поступка издавања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини.

Обављани су стручни и административни послови у поступку издавања у закуп државног пољопривредног земљишта за Комисију за израду програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта Општине Темерин и Комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини.
Водни акти
Водни услови се издају у поступку припреме техничке документације за изградњу нових и реконструкцију постојећих објеката и извођење других радова који могу трајно, повремено или привремено утицати на промене у водном режиму, односно угрозит циљеве животне средине, као и за израду планских докумената за уређење простора и газдовање шумама.
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Поднета су два захтева за издавање водних услова, и донета су два решења о издавању водних услова, која су уписана у водну књигу Општине Темерин.

Водном сагласношћу утврђује се да је техничка документација за објекте и радове, као и планска документа за уређење простора и газдовање шумама урађена у складу са издатим водним условима.


Поднета су два захтева за издавање водне сагласности и донета су два    решења о издавању водне сагласности, која су уписана у водну књигу Општине Темерин.

У 2014. години није било захтева за издавање водне дозволе.

Водна књига је регистар о издатим водним актима. Водна књига се, по Закону, води у писаној и електронској форми. У уписник водних услова и уписник водних сагласности су уведена издата решења о водним условима и водним сагласностима. Министарству пољопривреде и заштите животне средине – републичкој дирекцији за воде, у складу са чланом 130 Закона о водама су достављани подаци из водне књиге за воде.


На основу Закона о јавним путевима и Одлуке о општинским путевима, улицама и некатегорисаним путевима на територији Општине Темерин, Одељење оверава техничку документацију за радове на периодичном одржавању општинских путева и улица који обухватају: ојачање коловозне конструкције, рехабилитацију и појачано одржавање.


Поднето је девет захтева за оверу техничке документације и донето је девет решење за оверу.


Решењем начелника општинске управе од 29. 05. 2013. године систематизовани су ми и послови из области локалног економског развоја. Ови послови обухватају, између осталог и подршку процесу стратешког планирања, стварање и одржавање база података од интереса за локални економски развој, контакте са привредним удружењима, директну подршку локалној пословној заједници пружањем информација, припрему и надзор у реализацији пројеката од значаја за ЛЕР, маркетинг, одржавање односа са органима и организацијама виших нивоа власти одговорним за економски развој.  Извршено је прикупљање информација и стварање непотпуне базе података од интереса за ЛЕР, стварање оквира за израду промотивног – маркетиншког материјала у коме би требао бити представљен инвестициони потенцијал Општине у електронском облику за сајт општине и у облику проспекта за сајмове и манифестације као и за припрему и израду пројеката за конкурсе са виших нивоа власти. У завршној фази је израда презентације Општине на енглеском језику, у сарадњи са ВИП фондом из Новог Сада, која ће бити видљива на сајту Општине и ВИП фонда. Припремани су и прослеђивани извештаји, анкете и појединачни подаци за СКГО, министарства и покрајинске институције.
 

Налогом начелника општинске управе број 035-40/2013-02 ми је наложено да од 02. септембра 2013. године замењујем радника у случају његове одсутности на радним месту опште-привредни послови. Наведено радно место је због смрти извршиоца упражњено, а обухвата између осталог, издавање уверења предузетницима о упису у регистар предузетника који је вођен у општинској управи до краја 2005. године и рад канцеларије број 94 Агенције за привредне регистре која ради на основу Споразума који су 09. 01. 2006. године потписали Општинска управа Темерин и Агенција за привредне регистре Београд. О издатим уверењима предузетницима о упису у регистар предузетника Општине Темерин се не води посебна евиденција. Рад канцеларије АПР-а подразумева саветовање предузетника у припреми и обраду одговарајуће документације за оснивање, промену статуса, брисање из регистра предузетника и обезбеђивање извода, потврда, преписа и копија докумената из АПР-а. У наведеном периоду обрађено је 239 захтева предузетника са територије Општине Темерин.  
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Обављани су и други послови из надлежности Одељења по налогу руководиоца.
РАДНО МЕСТО ПОСЛОВИ ЈАВНИХ НАБАВКИ
- послови јавних набавки 

Послови јавних набавки (службеника за јавне набавке) обухватају послове планирања набавки, припремање и спровођење поступака  јавних набавки, закључење уговора о јавним набавкама, квартално и годишње извештавање о спроведеним поступцима и закљученим уговорима и спровођењу плана јавних набавки, евидентирање података о јавним набавкама, сарадњу са организационим јединицама наручиоца и друга питања од значаја за јавне набавке.

Поступак припремања и спровођења поступка јавних набавки обхвата израду аката: налога за покретање поступка јавне набавке, одлуке о покретању поступка јавне набавке, решење о именовању комисије за јавну набавку, позива и конкурсне документације за јавну набавку, припрема записника, израда извештаја о оцени понуда, одлуке о додели уговора о јавној набавци, одлуке о обустави поступка и других аката у вези са поступком јавне набавке, оглашавање аката о јавној набавци у складу са Законом о јавним набавкама. Послови закључење уговора о јавној набавци обухватају припрему уговора, комуникацију са уговорним странама ради закључења уговора и достављања средстава финансијског обезбеђења, достављање уговора и средстава финансијског обезбеђења надлежним органима и друге потребне активности.  

За 2014.годину сачињен је план јавних набавки за Општинску управу Темерин, Председника општине и општинско веће општине Темерин и Скупштину општине Темерин, достављени квартални и ванредни извештаји Управи за јавне набавке и Државној ревизорској институцији.
            Припремљено је и спроведено 24 (двадесетчетири) поступака јавне набавке: поступци јавне набавке мале вредности, отворени поступци и преговарачки поступци. Закључено је 22 (двадесетдва) уговора о јавним набавкама.

            За потребе Општинске управе Темерин спроведено је:  

- 11 (једанаест) поступака за набавку добара у поступцима јавне набавке мале вредности,

- 7 (седам) поступака за набавку услуга: четири поступка јавне набавке мале вредности и три преговарачка поступка и

- 1 (један) поступак за набавку радова у отвореном поступку.

За потребе за Фонда за помоћ избеглица и расељених лица (у оквиру Општинске управе Темерин) спроведена су:
- 3 (три) поступака јавне набавке за набавку добара: један поступак јавне набавке мале вредности, један отворени поступак и један преговарачки поступак.  
            За потребе Председника општине и Општинског већа општине Темерин спроведена су:
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- 2 (два) поступка за набавку добара у поступку јавне набавке мале вредности.
-послови повереника

Извршилац обавља и послове Локалног повереника општине Темерин Сталне конфереције градова и општина – СКГО.

            Локални повереник СКГО, сходно опису посла израђеног од стране Сталне конференције градова и општина, обавља задатке који укључују: прослеђивање информација од значаја које су упућене руководству општине од стране СКГО, као и прослеђивање материјала и информација из општине у СКГО, обавештавање општинског руководства о скуповима у организацији СКГО или партнерске институције и уколико је потребно пружање помоћи приликом њихове припреме, старање о документима, упитницима и формуларима које СКГО пошаље на попуњавање општини, прикупљање података и спровођење анкетa, истраживања и анализа, као и старање о ажурности информација о општини у различитим базама података. 

СКГО је преко повереника прослеђивала упитнике који се односе на потребе чланства СКГО, на основу чега је израђена и база података о истом, упитник о анализи стања и капцитета локалне самоупреаве у области родне равноправности, у области животне средине, у области спорта, о прикупљању примера добре праксе и други.
 Прослеђена су обавештења и информације о састанцима, обукама, пројектима и активностима које организује СКГО са партнерима на теме које су од значаја за рад локалне самоуправе и потреба грађана. Повереник је у сталним контактима са Координатором за мрежу локалних повереника, а у циљу прослеђивања информација председнику општине, начелнику општинске управе и другим адресатима.

            Током 2014.године одржана је редовна обука повереника и састанци Мреже локалних повереника СКГО.            

            Такође, извршилац обавља и пословима Повереника Локалне канцеларије покрајинског Фонда за развој АП Војводине. 
ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ

РАДНОГ МЕСТА ЗА ОПШТЕ ПРИВРЕДНЕ ПОСЛОВЕ ,

ПОСЛОВЕ  ПОЉОПРИВРЕДЕ  И  УПРАВЉАЊЕ

СЛУЖБЕНИМ  ВОЗИЛИМА   ЗА  2014.ГОД .
          У  извештајном периоду  је  попуњено  и  издато 428 радних књижица , као и  исти број  извршених промена одређених података у радној књижици и уписа диплома о завршеном школовању.
 

У области пољопривреде интензивно је праћено стање и кретање радова у пољопривреди у току сетве и жетве.Након прикупљених података редовно су достављани недељни извештаји надлежним институцијама ( Покрајински секретаријат за пољопривреду и Регионална привредна комора ). Извештаји су у последњем кварталу били непотпуни, јер од одговорних из  АД „Петефи „ и АД „Камендин“ Сириг нису достављани подаци о току бербе   јесењих  усева .  
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Приком прикупљања документације за изградњу објеката неопходно је претходно извршити промену намене пољопривредног земљишта и у  тој области донето је 17 решења  и по сваком је наплаћена законом предвиђена такса. . 

Као члан комисије, заједно са инспектором за саобраћај, око  прегледа возила за ауто – такси превоз, учествовано је у  утврђивању  испуњености услова.

У области  управљања службеним возилима  константно је праћена техничка исправност ( сервисирање возила , регистрација , издавање путних налога  , обезбеђење  горива )  и по потреби  управљање моторним возилима у случају  заузетости запосленог возача , а након одласка возача у пензију и активније управљање моторним возилима , нарочито око превоза деце са посебним потребама.

                                           ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА
У периоду 2014 године, извршени су два пута, на сваких шест месеци

· контролни прегледи 5 хидраната 

· мерење притиска и протока у 5 хидраната

· прегледи исправности ''Н'' црева – 5 комада

· прегледи исправности ''Н'' млазница – 5 комада

· атест налепница – 5 комада

· контролни прегледи 25 ватрогасних апарата

· уградња осигурача на ватрогасним апаратима

· уградња успонске цеви S-9 „VS”

· уградња бочица CO2

· уградња (замена) регулатора  и црева на плинској боци у кухињи

1. Извршен је редовни инспекцијски преглед стања мера заштите од пожара у објектима Општинске управе

2. Израђена је понуда за пројекат електричне инсталације за цели објекат са једнополним шемама и ознакама струјних кругова за главни разводни ормар ГРО и 7 помоћних разводних ормара РО

3.Урађен је пројекат електричне инсталације за зграду Општинске  управе и убачено 6 помоћних разводних ормана. 

4. Извршенаје  делимична рекострукција електричних инсталација у згради Општинске  управе

5. Извршен је контролни преглед паничног осветљења
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6. Већ постојећем паничном осветљењу додате су још две паник светиљке у ходнику сутерена

7.Замењене су две неисправне паник лампе у приземљу

8.У сваку канцеларију је достављено обавештење о неопходном искључивању кварцних пећи по завршетку   радног времена и обавештење о адекватној употреби клима уређаја

9.Купљена су два противпожарна апарата С-9, један за котларницу у подруму и један за канцеларије Општинске управе у просторијама Дома омладине.

10. На сваких 6 месеци вршила се обавезна замена плинских црева и сигурносних вентила на шпорету у кухињи те су рачун и уверење о исправности-атест достављени надлежном инспектору за заштиту од пожара. 







Одељење за привреду, пољопривреду и






                       локални економски развој




                 ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 




ОДЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 





       ЗА 2014 ГОДИНУ
Одељење за инспекцијске послове  обавља  управне  и друге послове у непосредном спровођењу закона и других прописа  чије је спровођење Република поверила Општини у области инспекције  као  и стручне, административне и сличне послове које одељењу повери Скупштина општтине, Општинско веће и Председник општине.


Одељење врши инспекцијски надзор  у области заштите животне средине, грађевинарства и изградње објеката, саобраћаја и комуналне делатности.

Прати и проучава све прописе везане за инспекцијски надзор у области животне средине, грађевинарства и изградње објеката, саобраћаја и  комуналне делатности.

Учествује у  припреми  нацрта одлука , информација, извештаја и других материјала из свог делокруга  за Cкупштину општине, Општинско веће, Аутономну покрајину , надлежна министарства и др.                       

Сарађује са републичким и покрајинским инспекцијским органима.


Послови и радни задаци у Одељењу за инспекцијске послове обављају се на следећим радним местима:

-радно место инспектора за заштиту животне средине,

-радно место грађевинског инспектора,

-радно место инспектора  за саобраћај и путеве и

-радно место комуналног инспектора 
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На поменутим радним  местима сви запослени поседују високу стучну спрему и запослено је шест радника. У току 2014.г. један запослени на радном месту просветног инспектора је отишао у пензију и од тада је радно место упражњено. 

Извештај о раду инспектора за заштиту животне средине за 2014. годину

Инспектор за заштиту животне средине у оквиру Одељења за инспекцијске послове Општинске управе Темерин радио је у току 2014 године на спровођењу важећих законских прописа из области заштите животне средине на основу:


- Закона о заштити животне средине у области заштите  ваздуха од загађења и контроле буке за које дозволу за изградњу и почетак рада дају надлежни органи локалне самоуправе

           - Закона о процени утицаја на животну средину на основу кога врши инспекцијсски надзор за утврђивање испуњености услова и спровођење мера утврђеној у одлуци о давању сагласности на Студију о процени утицаја и одлуци о давању сагласности на Студију затеченог стања.

          -Закона о заштити од буке у животној средини у смислу контроле решења надлежног органа којим су утврђене мере заштите од буке.( мерење буке од стране овлашћених и акредитованих организација)

         -Закона о управљању отпадом у смислу контроле дозвола које је издала локална самоуправа за сакупљање,транспорт и складиштење  неопасног отпада.

        -Закона о заштити од нејонизирајућих зрачења  (мерења од стране овлашћених и акредитованих организација  и упоређивање са дозвоњеним параметрима за регистровану станицу) .

       -Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађења животне средине  односно Уредбе о врстама постројења и активностима за које се издаје интегрисана дозвола

       -других Закона из области заштите животне средине.

Инспекција за заштиту животне средине постоји на Републичком, Покрајинском и Општинском нивоу.


Републички и покрајински инспектори  за заштиту животне средине и
 даље врше контролу у областима  животне средине у нашој општини као што су опасне материје, контрола отпадних вода, секундарних сировина, еколошких такси итд. у свим већим предузећима у нашој општини.


Нема довољно сарадње са Републичким и Покрајинским инспекторима.

Последњих година донешен је сет Закона из области животне средине као што је Закон о заштити животне средине, Закон о процени утицаја на животну средину, Закон о стратешкој процени утицаја пројеката на животну средину, Закон о загађивању ваздуха, Закон о хемикалијама, Закон о амбалажном отпаду, Закон о нејонизирајућем зрачењу, Закон о јонизирајућим зрачењима, Закон о управљању отпадом, Закон о заштити заштићених природних добара, Закон о водама, Закон о интегрисаној контроли и спречавања загађења.


Све донешене законе прате правилници и уредбе и то су  хиљаде страна прописа којих је немогуће применити.
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Само Министарство за заштиту животне средине не постоји,  ова област је прикључена Министарству пољопривреде а у прошлом периоду је била у саставу урбанизма и грађевине.


Како се ради о области која је доста сложена и огромна  и која се провлачи кроз друга Министарства  неопходно је уредити и успоставити кординацију свих Министарстава како би се ова област покренула.


Инспектор за заштиту животне средине је укључен у рад  Сталне конференције општина и градова сектор животне средине.


Очекује се реформа свих инспекцијских служби у Србији.

Могу слободно да кажем да нема никаквих конкретних инструкција за рад инспекције са нивоа Министарства за заштиту животне средине.


Обуке из ове области и  даље нема тако да је рад инспекције за заштиту животне средине доста отежан, а све је то последица једне опште неуређености ове области односно маргинализованости животне средине у нашој држави.

Рад инспектора за заштиту животне средине своди се на контролу познатих еколошких параметара односно упоређивање измерених и граничних дозвољених параметара и на основу тога доношење одговарајућих решења, прекршајних пријава и др.


У 2014 години поднето је пет пријава против предузетника који својом делатношћу стварају буку и тиме угрожавају друге.

Ради се о пријавама на буку која потиче од рада металских радионица, аутоперонице,пилана угоститељских објеката  итд...


Инспектор је донео Решења којима је наложено да предузетници изврше мерење од стране овлашћене организације и на основу извештаја предузимао мере. 

Поднесена је и пријава на рад  силоса-сушаре због стварања буке и прашине. Извршена су мерења и предузете мере у складу са законским овлашћењем инспектора.


Инспектор је примио и проследио пријаве које се односе на ДТД Рибарство и Јуко хемија у вези испуштања отпаднх вода у индустриским процесима и заједнички излазио на терен са Покрајинским  инспекторима за заштиту животне средине.


Инспектору је поднешено четрдесет пријава које се односе на држање домаћих животиња, разна паљења у двориштима, ложење сламе, гашење креча,одлагање  грађевинског отпада,обављање разних делатности у неусловним и незавршеним радионицама итд..


Како су ово углавном недефинисане односно правно неуређене ствари инспектор  делује превентивно колико је то у могућности.


Све информације које је потраживала Републичка и Покрајинска инспекција за заштиту животне средине као и Обусман инспектор је на време достављао.

Достављени су подаци Агенцији за заштиту животне средине у вези катастра загађивача.


Што се тиче  контроле Студија о процени утицаја делатности на животну средину инспектор је вршио контролу односно  контролу ваздуха и буке.Ради се углавном о незавршеним пројектима односно о пројектима који никада нису ни реализовани или су у тешкој ситуацији па производња готово да и не постоји.

Инспектор је израдио четири Извештаја о испуњености услова и захтева утврђених прописима о заштити животне средине ради добијања лиценце за обављање енергетске делатности.


На основу Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађења животне средине односно Уредбе о утврђивању програма динамике подношења захтева   за издавање интегрисане дозволе донета су два  Решења којим је наложено  привредном предузећу  подношење захтева   надлежном органу за исходовање интегрисане дозволе.                                                                               
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             Извештај о раду грађевинске инспекције за 2014. године

Грађевински инспектор у оквиру Одељења за инспекцијске послове Општинске управе радио је у извештајном периоду на спровођењу законских прописа из области грађења објеката на основу: 

-Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ бр. 72/09, 81/09-испр., 64/2010-одлука УС, 24/20122 и 121/2012)

-Правилника о обрасцу и садржини легитимације урбанистичког и грађевинског инспектора и врсти опреме коју користи инспектор („Службени гласник РС“ бр.86/2009)
-Правилника о изгледу и садржини службеног знака и поступку затварања градилишта (Службени гласник РС“ број 79/2009)

-Закона о легализацији објеката („Службени гласник РС“ број 95/2013)


Грађевинска инспекција издаје решења о рушењу бесправно изграђених објеката, решења о обустави радова, решења о затварању градилишта, решења о забрани коришћења објеката. Врши контролу при изградњи објеката и уписује се у књигу инспекције, доноси решење о изрицању наредби за отклањање евентуалних неправилности и врши надзор над употребном дозволом. 

У току извештајног периода у поступку легализације појавио се проблем у надлежном катастру приликом картирања и уцртавања објеката који су предмет легализације у случајевима у којима је на парцели постојао уцртан објекат који је срушен. Углавном се ради о објектима који су срушени пре 30-40 година. Катастар да би укартирао објекат који је предмет легализације прво мора извршити брисање претходног објекта, а то може уз решење надлежног органа. Надлежни орган може издати решење о рушењу таквих објеката уз одговарајућу документацију, а ту спада и пројекат рушења. Пројектанти нису у могућности нацртати пројекат рушења објекта за који се више никако не може утврдити какав је био. Да би ово премостили, орган надлежан за издавање решења о рушењу направио је договор да уз одговарајућу докумнетацију, грађевински инспектор изда записник о стању на терену, те да се на основу инспекцијског записника и остале документације изда решење на основу кога ће се стање у катастру моћи ускладити са стањем на терену. 


У извештајном периоду грађевинска инспекција имала је 70 предмета, 3 жалбе на првостепено решење, 4 Решења којим су налагане мере у складу са законом. У 14 предмета поступак је прекинут до правоснажног окончања поступка легализације, сачињено је 142 записника од којих је велики број записника у сврху усаглашавања стања на трену и стања у јавним књигама као што је напред појашњено, сачињено је 12 службених белешки и одржано 6 усмених расправа.


У извештајном периоду грађевинска инспекција сачињавала је месечне извештаје Општинском већу општинске управе Темерин као и Покрајинском секретаријату за урбанизам, архитектуру и градитељство. Такође је имала неколико инспекцијских контрола од стране Покрајинске грађевинске инспекције. 
Предмети који су вођени код грађевинске инспекције и за које су се доносила Решења углавном су се односили на радове на реконструкцији или доградњи, промена намене простора и сл.) или су то суседски сукоби са веома старим објектима, а чије стање није доведено у легалне оквире. У извештајном периоду евидентирана је велика стагнација у изградњи објеката, како легалне тако и нелегалне градње. У предметима у којима  је  раније  доношено  решење 
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грађевинске инспекције, инвеститори су се пријавили у поступак легализације који је омогућен ступањем на снагу Закона о легализацији. По предметима који су пријављени у поступак легализације грађевинска инспекција не може поступати до окончања истог. По правоснажном окончању поступка легализације у горе наведеним предметима, наставиће се поступак грађевинске инспекције.

Пред крај извештајног периода, у децембру 2014.године усвојена је Измена Закона о планирању и изградњи као и Измена Закона о посебним условима за упис права својине на објектима изграђеним без грађевинске дозволе. 

Изменама Закона о посебним условима за упис права својине на објектима изграђеним без грађевинске дозволе дефинисано је да се рушење објеката за који је у складу са законом покренут поступак за упис права својине, неће се извршавати до правоснажног окончања поступка за упис права својине. Такође је дефинисано да се решење о рушењу објекта донето за објекат на коме је уписано право својине, неће извршавати, а поступак инспекцијског надзора биће обустављен.


У току је окончавање поступака легализације по Закону о легализацији, а за велики део објеката изграђених без грађевинске дозволе уписано је право својине.

Интензивнија активност у складу са изменама наведених закона које су настале пред крај извештајног периода очекује се у наредном периоду.
Извештај о раду инспектора за саобраћај и путеве за 2014. године

У оквиру оделења за инспекцијске послове инспектор за саобраћај и путеве у 2014. години је радио на примени „Закона о јавним путевима“, „Закон о превозу у друмском саобраћају”, „Измене закона о превозу у друмском саобраћају“, „Закон о безбедности саобраћаја на путевима“ и других закона, правилника и одлука везаних за саобраћај.


Поступао је по захтевима министарства у области саобрааћаја и инфраструктуре. Сарађивао са Покрајинским инспекторима саобраћаја ради решавања свих проблема који су везани за делатност из саобраћаја на територији општине Темерин (такси превоза, јавног превоза путника,превоза робе и превоза за сопствене потребе), Републичким и покрајинским инспектором за путеве за Јужно-бачки округ, Градским инспектором за путеве и градском инспекцијом за такси превоз путника, као и Јавним Предузећем „Путеви Србије“ Регионални центар Нови Сад, ВДП „Шајкашка“ и ЈП „Воде Војводине“. 


Сарађује са ЈП „Дирекција за изградњу и урбанизам Темерин“ ради решавања проблема који се односе на путну мрежу и саобраћајну сигнализацију на територији Општине Темерин, као и са ЈКП „Темерин и Ј.П. „Бачка пут“ у вези одржавања државних путева првог и другог реда на територији општине Темерин.

Инспектор за саобраћај и путеве врши надзор над коришћењем аутобуских стајалишта на територији општине Темерин. 


Вршен је константни надзор над применом Закона о превозу у друмском саобраћају и обављању локалног превоза и то: ванлинијског превоза путника, линијског и ванлиијског превоза ствари (роба), превоза за сопствене потребе лица и ствари и ауто - такси превоза,  као  и надзор над  повереним пословима 
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управљања, одржавања, заштите и развоја локалних и некатегорисаних путева и улица у насељеним местима. 


Инспектор за саобраћај и путеве пружа стручне информације заинтересованим лицима о условима које требају испунити да би се бавили предузетничким делатностима такси-превоза, линијског и ванлинијског превоза путника, линијског и ванлинијског робног превоза и превоза за сопствене потребе.

Приликом постављања привремених монтажно демонтажних објеката инспектор даје мишљење да ли наведени објекти угрожавају несметано одвијање саобраћаја на местима где се исти постављају а на захтев Ј.П. Темерин и оделења за урбанизам. Инспектор за саобраћај и путеве врши преглед такси возила, сачињава записник о извршеном комисијском прегледу, решење о испуњености услова за возило, такси легитимацију за возило, такси легитимацију за возача и евентуално уколико се ради о новом предузетнику одобрење за обављање делатности на тери торији општине. 


Инспектор је вршио оверу реда вожње и доставу разних аката потребних за усклађивање редова вожње у јавном превозу путника правних лица која врше јавни превоз путника на територији општине Темерин; као што су “Аутобанат” ад Зрењанин предузеће за превоз путника, “Бечејпревоз” ад за превоз путника и туристичке услуге Бечеј као и “Панонија превоз” Нови Сад. Наведена правна лица се баве превозом путника у локалном и међумесном превозу на територији општине Темерин.


У току године је издато 88 решења о испуњености услова за возила за такси-превоз путника, исто толико записника о комисијском прегледу тих возила као и такси легитимација за возила, одређени број одобрења, такси легитимација за возаче запослене у привредним друштвима, код предузетника или као члан уже породице.


Исте године издато је 16 решења ЈП “Дирекцији за изградњу и урбанизам општине Темерин за поправку путне мреже или сигнализације на територији општине.
                         Извештај о раду комуналне инспекције за 2014.годину

Комунални инспектор у оквиру Одељења за инспекцијске послове општине Темерин у периоду од 01.01.2014.-31.12.2014. године радио је на спровођењу важећих законских прописа из области комуналне проблематике и то на основу:



- Закона о комуналним делатностима (“Сл. гласник РС“, број 88/2011 )

- Закона о општем управном поступку (“Сл. лист СРЈ“,број 33/97,31/01 и “Сл. гласник РС“, 30/2010) 

- Закона о одржавању стамбених зграда (“Сл. гласник РС“, број 44/95 и 46/98)

- Закона о заштити потрошача (“Сл. гласник РС“, број 79/2005)

- Одлуке о обављању комуналних делатности на подручју општине Темерин (“Сл. лист општине Темерин“, број 4/2006)

- Одлуке о комуналном реду (“Сл. лист општине Темерин, број 4/2006)
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- Одлуке о одређивању назива и обележавању улица, тргова и зграда (“Сл. лист општине Темерин“, број 4/1992, 13/1998)

- Одлуке о условима и начину постављања привремених монтажних и других објеката на јавним површинама (“Сл. лист општине Темерин“, број 10/2005, 14/2006)

- Одлуке о локалним комуналним таксама (“Сл. лист општине Темерин“, број 3/2013)

- Одлуке о радном времену угоститељских и сличних објеката на подручју општине Темерин (“Сл. лист општине Темерин“, број 6/2003 и 16/2009)

- Одлука о условима и мерама за рушење објекта (“Сл. лист општине Темерин“, број 6/2006)

- Одлука о јавној канализацији (“Сл. лист општине Темерин“, број 8/2007)

- Одлука о јавним паркиралиштима (“Сл. лист општине Темерин“, број 9/2009)

- Одлука о општинској управи општине Темерин (“Сл. лист општине Темерин“, број 1/2009)

- Одлука о општинским путевима, улицама и некатегорисаним путевима на територији општине Темерин (“Сл. лист општине Темерин“, број 4/2011)

- Одлука о мерама заштите пољопривредног земљишта и организовању пољочуварске службе на подручју општине Темерин (“Сл. лист општине Темерин“, број 6/2011)

- Уредбе о мерама за сузбијање и уништавање коровске биљке амброзија Ambrosia artemisifolia L. (spp) (“Сл. гласник РС“, број 69/2006)

- Овлашћења начелника општинске управе број 112-20/2010 и 112-22/2010 од дана 22.11.2010. године.

Комунална инспекција је у периоду од 01.01.-31.12.2014. године имала икупно 446 предмета од тога:
- 156 Решења којима је наређено уређење јавних површина, уклањање разних неправилности које су учињене у вези коришћења комуналних објеката или јавних површина, односно наређено је враћање јавне површине у првобитно стање.

-191 Поднетих прекршајних пријава. Захтев за покретање прекршајног поступка је покренут против 151 лица односно предузетника који су начинили прекршај, који нису извршили обавезе које су им наложене у решењу тј. неизвршења решења и 45 који су прекорачили радно време угоститељских објеката.

- 23 Извештаја 

- 3 Информација, одобрења и закључака, саопштења

- 2 Дописа и захтева

- 53 Обавештења, пријаве јавног скупа, одборничка питања...

'-18 Сагласности на продужено радно време угоститељких објеката
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Комунална инспекција заједно са комуналним редарима у вршењу инспекцијског надзора врше контролу, проналажење и евидентирање дивљих депонија и смећа на јавним површинама, атмосферских канала, паса луталица,ишчупаних и оштећених саобраћајних знакова, хаварисаних возила на јавним површинама, паркираних возила на јавним површинама, бесправно постављених рефлектора, националистичких и шовинистичких графита, металних поклопаца на шахтовима водовода и затворене атмосферске канализације, сувих и оштећених стабала, јавних чесми и црпних станица... Вршена је контрола рада ЈКП“ТЕМЕРИН“ односно делатности које му је поверила Скупштина општине Темерин као и делатности које су у надлежности ЈП „Дирекције за изградњу и урбанизам општине Темерин“ а тичу се одвођења отпадних и атмосферских вода. 
На основу Одлуке о локалним комуналним таксама комунални инспектори утврђују димензије јавних површина и контролишу коришћење истих од стране грађана односно предузетника који су поставили монтажне објекте на јавној површини, односно користе јавне површине испред просторије у пословне сврхе као и летње баште.


У свом раду комунална инспекција наилази на разне проблеме. Један од највећих проблема је недостатак канализације у насељима општине Темерин где је уочено повремено изливање отпадних вода из појединих стамбених зграда на јавну површину.


Такође, током целе године актуелан је проблем паса луталица. Према извештајима комуналних редара број паса луталица се кретао од 60-70 те се велики број грађана обраћао инспекцији и ЈКП Темерин са захтевом за њихово уклањање са улица. 


Комунална инспекција је редовно контролисала стање депоније према Сиригу и санираног привременог сметлишта у Бачком Јарку. Тако је запажен пораст броја дивљих депонија и бацања смећа од стране несавесних грађана ван насеља односно поред атарских путева и канала упркос редовном одвожењу смећа од стране ЈКП “ТЕМЕРИН“. Заједно са комуналним редарима на територији општине Темерин евидентирано је 15 локација где несавесни грађани одлагали смеће и где могу настати дивље депоније. Од тога 7 у Темерину, 4 у Бачком Јарку, 3 у Старом Ђурђеву и 1 у Сиригу. У циљу даљег спречавања стварања сметлишта ЈКП “ТЕМЕРИН“ је поставио 9 металних контејнера од 5м3 по месним заједницама. 






Посечено је и уклоњено више десетина стабала која су била сува или су угрожавала електричне инсталације, саобраћај, стамбене објекте и пролазнике. Комунална инспекција је редовно контролисала и стање дечијих игралишта у свим месним заједницама као и трим стазе. Том приликом су уочена и значајна оштећења на дечијим справама у виду поломљених летви, седишта на клацкалицама и љуљашкама, газишта, кровова тобогана, рукохвата... Сва наведена оштећења су отклоњена од стране ЈКП“ТЕМЕРИН“ а по налогу комуналне инспекције. Поједине справе на дечијим игралиштима које се нису могле поправити а оштећења су таква да могу угрозити безбедност деце уклоњена су са дечијег игралишта.


Крајем године од стране комуналних редара извршена је контрола заузећа односно ограђивања јавне површине бетонским куглама, камењем, стубићима на целој територији општине Темерин. 
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Том приликом је евиндентирано укупно 159 локација а велики број је после опомене редара потом и уклоњен са јавних површина.


Такође је извршена и евиденција депоновања грађевинског и другог материјала на јавним површинама у свим месним заједницама. Пописане су 134 локације а истовремено су уручена и обавештења о таксеним пријавама свима где постоји основа за плаћање комуналне таксе.
 

Сходно инструкцији о примени Уредбе о мерама за сузбијање и уништавање коровске биљке Амброзија и комунална инспекција и комунални редари упутили су више опомена за сузбијање и уништавање амброзије. У складу са Уредбом министарства прослеђено је и 19 обавештења физичким лицима, предузећима и установама за уништавање Амброзије као и једно јавно саопштење.

Један од проблема на који се наилази на терену а тичу се Амброзије, јесу површине које се налазе уз водопривредне канале а припадају ЈП“Шајкашка“, површине уз железничку пругу а припадају ЈП“Железница Србије“ и уз регионалне путеве којима газдују “Путеви Србије“.


У сарадњи са ПС Темерин вршена је и контрола радног времена угоститељских и сличних објеката. Прекршајном суду у Бечеју, Одељење у Темерину због непоштовања Одлуке поднешено 45 Захтева за покретање прекршајног поступка.


Током 2014. Године заједно са редарско службом покренута је акција контроле стања атмосферских канала. Сходно томе подељено је више обавештења о копању односно продубљивању и чишћењу канала и пропусних цеви испод колских прелаза и враћању канала у првобитно стање.

Комунални инспектори врше надзор и над спровођењем Одлуке мерама заштите пољопривредног земљишта и организовању пољочуварске службе на подручју општине Темерин (“Сл. лист општине Темерин“, број 6/2011).


Комунална инспекција је осим решавања предмета по захтевима грађана и предмета по службеној дужности обављао и друге послове везане за рад у области комуналне делатности (захтеве, одлуке и сл.), активно је сарађивала са ПС Темерин, ЈКП“ТЕМЕРИН“, ЈП“Дирекција за изградњу и урбанизам општине Темерин“, комуналним редарима, Пољочуварском службом општине Темерин и другим органима по потреби и обављао друге послове по налогу непосредног руководиоца.





ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                                                                   НАЧЕЛНИК ГОРДАНА БАРАЋ
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЛУЖБЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ И ПОСЛОВЕ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ЗА 2014. ГОДИНУ

Служба за скупштинске послове и послове председника општине обавља стручне, организационе и административно-техничке послове у вези са сазивањем, припремањем и одржавањем седница Скупштине општине, Општинског већа и њихових радних тела.
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У 2014. години Скупштина општине је одржала десет седница, на којима је усвојено 34 одлуке, 1 годишњи програм,159 решења и 3 закључка. Општинско веће је имало 48 седница на којима је разматрало 406 тачака дневног реда. Председник општине је у оквиру својих надлежности донео 5 одлука, 236 решења, 1 сагласност, 4 правилника и 4 закључка. На седницама Скупштине и Општинског већа вођени су записници и вршена је обрада усвојених аката и закључака. Одлуке, прописи, други општи и појединачни акти, предвиђени за објављивање, објављени су у ''Службеном листу општине Темерин''. У претходној години издат је 21 број ''Службеног листа општине''. Службени листови општине су објављени на вебсајту општине. Води се годишњи хронолошки регистар прописа, односно свих општих и појединачних аката објављених у ''Службеном листу општине Темерин''. 
Служба је пружила стручну и административну техничку помоћ при изради предлога прописа, других општих и појединачних аката који су усвајани од стране органа општине. Пре свега то се односи на одлуке о изменама и допунама статута општине Темерин, Одлуке о успостављању сарадње општине Темерин, Одлуке о изменама и допунама Пословника Скупштине општине, Одлуке о ангажовању ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Темерин за 2013.годину, Одлуке о измени одлуке о оснивању Савета за међунационалне односе општине Темерин.


Служба врши стручне, организационе и административно-техничке послове и у вези са сазивањем, припремањем и одржавањем седница радних тела – савета и комисија – органа општине. Стална радна тела Скупштине су редовно сазивана ради разматрања предлога одлука, других општих аката, извештаја и информација овлашћених предлагача. За потребе Комисије за кадровска, административна питања и радне односе, као овлашћеног предлагача су израђивани предлози за изборе и именовања (за доношење појединачних аката за разрешење и именовање директора, чланова управних и надзорних одбора јавних предузећа и установа чији је оснивач општина, школских одбора и радних тела органа општине) као и појединачна правна акта из области радних односа за изабрана, именована и постављена лица.


Превођење скупштинског материјала, са српског на мађарски језик, је вршено делимично, што је зависило од обима материјала и расположивог времена за превођење. На седницама Скупштине је редовно обезбеђивано превођење расправа одборника са мађарског на српски језик. Поред скупштинског материјала, служба преводи разне управне акте, конкурсе, огласе и друге материјале за потребе Општинске управе, а повремено и за потребе јавних предузећа и установа општине и то са српског на мађарски, односно са мађарског на српски језик.


У служби се преводе и најважнија обавештења, позиви, огласи и др. која се објављују на вебсајту општине.


За потребе председника општине и председника Скупштине општине обављени су послови протокола.
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Служба је учествовала у припремању материјала за објављивање на вебсајту општине (www.temerin.rs) и обрађивању пријава за доделу студентских стипендија за 2014/15. годину.


У служби је укључујући и секретара Скупштине општине и секретара Општинског већа, у 2014.години било је  запослено 7 радника. 

                                                        СЛУЖБА ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ И 

                                                            ПОСЛОВЕ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ


У Општинској управи Темерин је запослено 59 радника на неодређено, 2 радника на одређено време и 2 запослена на замени до повратка одсутног радника. 








НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

                                                                                         МАРИЈА ЗЕЦ ПАЈФЕР
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