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Т е м е р и н

Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине општине Темерин, на основу члана 2. став 1. тачка 2. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09), члана 12. Одлуке о Општинској управи („Службени лист Општине Темеирн“ број 1/2009) и члана 115. став 2. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97, 31/01 и „Службени гласник РС“, бр. 30/10) а по овлашћењу начелника општинске управе број 112-08/2012 од 27.09.2012. године, решавајући по захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину носиоца пројекта КЉАЈИЋ ДРАГУТИНА из Бачког Јарка, ул. Виноградска бр.69, доноси

З А К Љ У Ч А К
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев носиоца пројекта КЉАЈИЋ ДРАГУТИНА из Бачког Јарка, број 501-53/2016-04, од 20.12.2016. године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА „УСЛУЖНОГ СКЛАДИШТНОГ ПРОСТОРА ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ МЕТАЛНЕ РОБЕ” у Бачком Јарку, на локацији кат.пар. бр. 2804/3 и 2806/2 К.О. Бачки Јарак, у улици Новосадској бб, на територији општине Темерин, јер нема услова за покретање поступка.

О б р а з л о ж е њ е


Носилац пројекта КЉАЈИЋ ДРАГУТИН из Бачког Јарка, ул. Виноградска бр.69, обратио се овом органу захтевом број 501-53/2016-04, од 20.12.2016  године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА „Услужног складиштног простора за складиштење металне робе” у Бачком Јарку, на локацији кат.пар. бр. 2804/3 и 2806/2 К.О. Бачки Јарак, ул.Новосадска бб, на територији општине Темерин.
Увидом у поднети захтев и приложену документацију, констатовано је да  за објекат услужни складиштни простор за складиштење металне робе, спратности П+1 у приземљу, који се састоји од надстрешница, предпростора, складиштног простора, канцеларије, оставе и  Wc-a, а на спрату чине складиштни простор, зелена тераса и балкон. Величина објекта је 23,25 *27,40м бруто површине  912,56 м². Укупна нето површина објекта је 862,58м², од тога приземни део објекта је 462,9м², а спратни део је 399,89м², укупне висине H-10,30м. Објекат је пројектован као армиранобетонски скелетни систем са носећим армиранобетонским стубовима и зидовима испуњених од блокова и опеке. Реализација пројекта вршиће се на катастарској парцели бр.2804/3 и 2806/2 КО Бачки Јарак, ул.Новосадска бб, на територији општине Темерин. 

Чланом 4. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09) и Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр.114/08) дефинисани су пројекти за које се врши процена утицаја. 
Према наведенoм критеријуму пројекат ове врсте не налази се на поменутој Листи, те је донета одлука као у диспозитиву.

          На основу члана 115. став 2. Закона о општем управном поступку не постоје услови за покретање поступка давања сагласности на студију о процени утицаја на животну средину за предметни пројекат, те орган закључком одбацује захтев странке.

УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог закључка може се изјавити посебна жалба Покрајинском Секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине у Новом Саду, путем овог органа у року од 15 дана од дана његовог достављања. 

Жалба се предаје овом органу непосредно писмено или усмено на записник или шаље препоручено путем поште  уз плаћену административну таксу у износу од 440,00 дин. 

