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Т е м е р и н
На основу члана 69. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/09, 88/10 и 14/16) Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Темерин објављује:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
О донетом решењу о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада 

Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, на захтев оператера   „Кобалт Плус Стр“ из Темерина, улица ЈНА  бр.163, спровело је поступак издавања интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада. Током обавештавања јавности, примљен је један приговор у законски предвиђеном року. Овај приговор се не односи на делатност оператера за  коју је захтев поднет. Напомиње се да је приговор достављен Еколошкој инспекцији на надлежно поступање. С`обзиром да је захтев поднет за дозволу за сакупљање и транспорт  отпада и да је оператер испунио услове и доставио тражену документацију, Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, оценило је да су испуњени  услови за издавање предметне интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада.

Увид у решење о издавању интегрисане дозволе може се извршити у просторијама овог органа канцеларија бр. 9, Општинске управе Темерин, Новосадска бр. 326 у Темерину, од 8.00 до 15.00 часова, у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 
Обавештење објављено на сајту Општине Темерин, www.temerin.rs дана 20.10.2016. године.

