Република Србија - АП Војводина
Одељење за урбанизам, 

стамбено-комуналне послове и 

заштиту животне средине
Број: 501-21/2016-04

Дана: 22.06.2016. године
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О
ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА БАЗНЕ СТАНИЦЕ МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ НА ЛОКАЦИЈИ “ Темерин 3” 
НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Обавештава се јавност да је носилац пројекта „TELENOR D.O.O“ ул. Омладинска бригада 90,  11 070 Нови Београд, поднео захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА  Базне станице мобилне телефоније на локацији “Темерин 3” , на локацији кат.пар. бр. 6259 К.О. Темерин, у улици Новосадска бр.138, на територији општине Темерин.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта може се извршити у просторијама овог органа канцеларија бр. 9, Општинске управе Темерин, Новосадска бр. 326 у Темерину, у периоду од 27.06.2016. год. до 06.07.2016. год. , од 8.00 до 15.00 часова. 

У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.
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