РЕПУБЛИКА СРБИЈА - АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ТЕМЕРИН,

ОПШТИНСКА УПРАВА ТЕМЕРИН

ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, 

СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И 

ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

БРОЈ: 501-53/2016-04

ДАНА: 29.12.2016. ГОДИНЕ
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О
ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Обавештава се јавност да је носилац пројекта, Кљајић Драгутин из Бачког Јарка, ул. Виноградска бр. 69, поднео захтев за одлучивање о потреби процене утицаја  на животну средину ПРОЈЕКТА УСЛУЖНОГ СКЛАДИШТНОГ ПРОСТОРА ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ МЕТАЛНЕ РОБЕ, , на катастарској  парцели бр. 2804/3 и 2806/2 к.о. Бачки Јарак, општине Темерин, која се налази у улици Новосадска бр.бб.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта може се извршити у просторијама овог органа канцеларија бр. 9, Општинске управе Темерин, Новосадска бр. 326 у Темерину, у периоду од 04.01.2017. год. до 13.01.2017. год. , од 8.00 до 13.00 часова. 


У току трајања јавног увида од 04.01.2017. год до 13.01.2017., заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја  предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја  на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.
