Република Србија - АП Војводина
Општинска управа Темерин
Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове 
и заштиту животне средине
Број:501-21/2016-04
Дана: 08.07.2016. године
Т е м е р и н
Одељење за урбанизам, стамбено комуналне послове и заштиту животне средине, Општинске управе Темерин, на основу члана 10. став 4. и 6. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09), и члана 52. став 1. тачка 3. и 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 129/07), члана 12. Одлуке о општинској управи („Службени лист општине Темерин“, бр. 1/2009), и на основу члана 192. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97, 31/01 и „Службени гласник РС“, бр. 30/10), а по овлашћењу Начелника Општинске управе број 112-08/2012 од 27.09.2012. године, поступајући по поднетом захтеву „ТЕЛЕНОР Д.О.О“ Београд, ул. Омладинских бригада 90, 11 070 Нови Београд, број 501-21/2016-04, од 31.05.2016. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
1. Утврђује се да за ПРОЈЕКАТ Базне станице мобилне телефоније на локацији „Темерин 3”,на локацији кат.пар. бр. 6259 К.О. Темерин, у улици Новосадска бр.138, на територији општине Темерин, није потребна процена утицаја прoјекта на животну средину.
2. Носилац пројекта се обавезује:

- да ПРОЈЕКАТ изведе у складу са приложеном документацијом;

- да спроведе мере заштите животне средине предвиђене Законом о изменама и допунама Закона о заштити животне средине („Службени гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 72/09-др.закон и 43/11-одлука УС. И 14/2016):
а) у току извођења пројекта

б) у току рада пројекта:



- мере за смањење штетних утицаја



- мере за отклањање штетних утицаја



- мере за избегавање штетних утицаја

в) по престанку рада, мере за спречавање удеса, одговора на удес и за отклањање последица удеса у току извођења рада и по престанку рада пројекта.

3.  Носилац пројекта се обавезује да обезбеди прво испитивање нивоа електромагнетног поља и да обезбеђује периодична испитивања након пуштања извора у рад на локацији радио базне станице за мобилну телефонију. Базна станица мобилне телефоније „Темерин 3“  у складу са Законом о заштити од нејонизујућих зрачења („Службени гласник РС“ број 36/09) и важећим прописима који регулишу ову област и да податке добијене мониторингом доставља Агенцији за заштиту животне средине, Одељењу за инспекцијске послове и Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштите животне средине, Општинске управе Темерин.

О б р а з л о ж е њ е
Носилац пројекта „ТЕЛЕНОР Д.О.О“  ул.Омладинских бригада 90,  11 070 Нови Београд, обратио  се овом одељењу са захтевом број 501-21/2016-04 од 31.05.2016. године, за одлучивање о потреби  Процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА  Базне станице мобилне телефоније на локацији „Темерин 3”, кат.пар. бр. 6259 К.О. Темерин, у улици Новосадска бр.138, на територији општине Темерин. 
Увидом у достављену документацију, планиранo јe постављање базне станице мобилне телефоније на локацији “Темерин 3”. Пројекат је базна станица за мобилну телефонију и састоји се од антена и базне станице. Карактеристике јавне мобилне телефоније су такве да њиховим радом нема загађивања ваздуха, земљишта и воде, емитовања буке, вибрација и топлоте, осим што долази до појаве нејонизујућег зрачења мањег интензитета и ограниченог домета. Вредности нејонизујућег зрачења су далеко испод Законом прописаних граничних вредности. Предмет пројекта је оцена утицаја будуће базне станице мобилне телефоније “Темерин 3”, оператора “Теленор” са пројектованим радио-системима GSM900, LTE i UMTS на адреси Новосадска 138 у Темерину. Базна станица ни на који начин не загађује воду, ваздух и земљиште. Рад базне станице не производи никакву буку ни вибрације, нема топлотних ни хемијских дејстава. Једини утицај базне станице је загађење животне средине електромагнетном емисијом.
Увидом у достављену документацију уз захтев и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је утврдио да за горе наведени пројекат није потребна Процена утицаја пројекта на животну средину.
У складу са Законом о процени утицаја на животну средину о поднетом захтеву обавештена је јавност путем оглашавања у средствима јавног информисања, у локалном листу "Теmerini újság" и дневном листу "Дневник", затим обавештени су и други заинтересовани органи и организације као што су ЈКП „Темерин“, ЈП „Дирекција за изградњу и урбанизам општине Темерин“, Прва месна заједница Темерин.
У законском предвиђеном року нису достављена мишљења заинтересованих органа, организација и јавности. 

Разлози за доношење овог решења су:

Увидом у документацију достављену уз захтев, по спроведеном поступку и разматрању, овај орган је утврдио да се предметни пројекат, Базне станице мобилне телефоније на локацији “Темерин 3” на   кат.пар. бр. 6259 К.О. Темерин, у улици Новосадска бр.138, на територији општине Темерин, налази  под тачком 12., подтачка 13. – Телекомуникациони објекти мобилне телефоније (базне радио станице), Листе II Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Службени гласник РС" број 114/08).

Носилац пројекта је приложио Стручну оцену оптерећења животне средине у локалној зони базне станице мобилне телефоније „Темерин 3“ –  број 2612/15-310  PO од 27.01.2016. године, коју је израдиo “Институт Ватрогас” д.о.о., Лабораторија, Булевар Војводе Степе 66, Нови Сад. Стручном оценом оптерећења животне средине у локалној зони базне станице за мобилну телефонију „Темерин 3“ , утврђено је да збир утицаја свих присутних извора, прорачунава се вредност укупног фактора изложености. На основу резултата мерења утврђено је да не постоје тачке у којима је испитивани извор релевантан у погледу изложености високофреквентним електромагнетним пољима и да задовољава услове Правилника о границама излагања нејонизујућем зрачењу, у погледу укупне изложености(„Службени гласник РС“ бр.104/09). Након пуштања базне станице у рад потребно је извршити прво мерење које ће одредити да ли је објекат од посебног интереса или не.

У поступку разматрања захтева и приложене документације овај орган је утврдио да се приликом извођења пројекта уз поштовање услова утврђених тачком 2. диспозитива овог Решења, радом базне станице за мобилну телефонију неће значајније угрозити животна средина, те није потребна процена утицаја пројекта на животну средину.

Уколико дође до прекорачења граничне вредности електро-магнетног зрачења, које препоручује Правилник о границама излагања нејонизујућег зрачења („Службени гласник РС“ бр.104/09), и које могу имати негативан утицај на животну средину, инвеститор је у обавези да се обрати овом Одељењу за давање услова и одређивање обима и садржаја за израду Студије о процени утицаја на животну средину.
На основу горе наведеног, решено је као у диспозитиву.
УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог решења може се изјавити жалба Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине у Новом Саду, у року од 15 дана од дана пријема истог.

Жалба се таксира са 440,00 динара административне таксе и предаје путем овог органа или непосредно.
