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Т е м е р и н

Одељење за урбанизам, стамбено комуналне послове и заштиту животне средине, Општинске управе Темерин, на основу члана 18, 24 и 30. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09), и члана 52. став 1. тачка 3. и 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 129/07), члана 12. Одлуке о општинској управи („Службени лист општине Темерин“, бр. 1/2009), и на основу члана 192. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97, 31/01 и „Службени гласник РС“, бр. 30/10), а по овлашћењу Начелника Општинске управе број 112-08/2012 од 27.09.2012. године, поступајући по поднетом захтеву носиоца пројекта „ЧЕЛИК“ А.Д. из Бачког Јарка, улица Новосадска бб,  бр. 501-39/2017-04 од 11.08.2017.године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

1. Даје се сагласност на Студију о процени утицаја затеченог стања на животну средину ПРОЈЕКТА Комплекс за производњу металних конструкција и делова конструкција на локацији кат.пар. бр. 416/7 и 416/12 К.О. Бачки Јарак, улица новосадска бр.бб. на територији општине Темерин.

2. Налаже се носиоцу пројекта да при реализацији предметног пројекта, у свему испоштује услове осталих надлежних органа и организација, а нарочито мере заштите животне средине утврђене у предметној студији и програм праћења утицаја на животну средину (поглавље 8. и 9.Студије).
3. Носилац пројекта је дужан да у року две године до дана добијања овог решења започне извођење пројекта из тачке 1. овог решења. Решење и предметна Студија о процени утицаја на животну средину саставни су део техничке документације. 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

Носилац пројекта, „ЧЕЛИК“ А.D. из Бачког Јарка, улица Новосадска бб, обратио се овом органу са захтевом бр. 501-39/2017-04 од 11.08.2017.године, за давање сагласности на Студију о процени утицаја затеченог стања на животну средину ПРОЈЕКТА  Комплекс за производњу металних конструкција и делова конструкција на локацији кат.пар. бр. 416/7 и 416/12 К.О. Бачки Јарак, улица Новосадска бр.бб, на територији Општине Темерин.


У складу са чланом 20. Законом о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09), обезбеђен је јавни увид, организована презентација и спровендена јавна расправа о предметној Студији – оглас у дневном листу “Дневник” и на веб сајту општине Темерин, јавни увид је трајао од 31.08.2017.-09.09.2017. године. Обавештење је достављено и Месној заједници Бачки Јарак, ЈКП”Темерин”, ЈП”Гас” Темерин.


На поднети захтев за издавање сагласности на Студију о процени утицаја затеченог стања нису достављене примедбе од стране заинтересоване јавности и заинтересованих органа.


У складу са чланом 22. и члановима 23. и 24. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09), образована је Техничка комисија за оцену Студије о процени утицаја на животну средину, број: 06-1/17-101-03-01 од 24.08.2017. године, која је на првом састанку одржаном 10.10.2017.године                              размотрила предметну Студију и констатовала је да у Студији није довољно приказано постојеће стање животне средине на комплексу и нису дате одговарајуће мере за спречавање загађења животне средине. Техничка комисија је предложила да предметна Студија исправи и допуни у следећим поглављима: 3. Опис пројекта, 2.5. Анализа утицаја на површинске воде, 6. Анализа утицаја на ваздух, 6. Анализа јонизујућег и нејонизујућег зрачења, 3. Штетни утицај пескарења, 8. Опис мера предвиђених у циљу прекривања, смањења и која је могуће, одлагање сваког значајног утицаја на животну средину.


На другом састанку одржаном 08.12.2017 године, на основу примедби Техничке комисије, од стране носиоца пројекта достављена је измењена/дорађена Студија предметног пројекта. Чланови Техничке комисије констатовали су да је предметна Студија урађена у складу са Законом о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09) и Правилником о садржини Студије о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 69/05). Техничка комисија након законом утврђеног спроведеног поступка, о свом раду овом органу доставила извештај број 501-49/2017-04 од 11.12.2017.године са оценом предметне Студије о процени утицаја и предлогом да се на исту да сагласност.


На основу спроведеног поступка и предлога Техничке комисије, закључак је да предметна Студија о процени утицаја на животну средину садржи све неопходне податке на основу којих се може проценити подобност предвиђених мера за спречавање, смањење и отклањање могућих штетних утицаја на стање животне средине на локацији и ближој околини у току извођења пројекта, у случају удеса и по престанку рада пројекат, одлучено је као у диспозитиву. 


Решење и предметна Студија о процени утицаја затеченог стања на животну средину су саставни део техничке документације, у складу са 18.  Законом о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09).

Ово решење је коначно у управном поступку.

УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:


Против овог Решења није допуштена жалба. Носилац пројекта и заинтересована јавност могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном суду у року од 30 дана од дана пријема овог решења, односно од дана објављивања  у средствима информисања.
Достављено:

· носиоцу пројекта

· архиви

· инспектору заштите животне средине

Поступак водио:                                                                                Начелник одељења:

Габриела П. Милински, дипл.биол.                                  Горан Грковић, дипл.инг.грађ.
   М.П.

