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Т е м е р и н

Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине на основу члана 10. и члана 5. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09) и члана 192. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/01), поступајући по захтеву носиоца пројекта „ЧЕЛИК А.Д. БАЧКИ ЈАРАК“,  улица Новосадска бб, из Бачког Јарка, поднео  је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА Kомплекс за производњу металних конструкција и делова конструкција, на локацији кат.пар. бр.416/7 и 416/12  К.О. Бачки Јарак, улица Новосадска бб,  број 501-54/2016-04 од дана 29.12.2016. год. доноси

Р Е Ш Е Њ Е

1. УТВРЂУЈЕ се да је потребна процена утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА:  Комплекс за производњу металних конструкција и делова конструкција, на локацији кат.пар. бр. 416/7 и 416/12 К.О. Бачки Јарак, улица Новосадска бб, Општина Темерин.
2. ОДРЕЂУЈЕ се обим и садржај студије о процени утицаја на животну средину уз обавезу носиоца пројекта да је изради у свему према чл. 17. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09) и члану 1-10 Правилника о садржини студије о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 69/05).

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е


Носилац пројекта, „ЧЕЛИК А.Д. БАЧКИ ЈАРАК“ из Бачког Јарка, улица Новосадска бб, обратио се овом органу са захтевом бр. 501-54/2016-04 од 29.12.2016. године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА  Комплекс за производњу металних конструкција и делова конструкција на локацији кат.пар. бр. 416/7 и 416/12 К.О. Бачки Јарак, улица Новосадска.бб, на територији Општине Темерин.


Поступајући по предметном захтеву, овај орган је обавестио заинтересоване органе и јавна предузећа на територији Општине Темерин, а захтев је објављен и на сајту Општине Темерин http://www.temerin.rs/ , дана 31.01.2017. год. Организован је јавни увид из захтева и документације носиоца пројекта, сходно одредбама члана 10. став 1. и 2. односно члана 14. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину, а у вези са чланом 29. Закона о процени утицаја на животну средину. 
     У законски утврђеном року, нису достављена мишљења заинтересованих органа/организација и заинтересоване јавности.


Предметни пројекат налази се на Листи II пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину; тачка 6.-Производња и прерада метала, подтачка (5) – Постројења за површинску обраду метала и пластичних материјала коришћењем електролитичких или хемијских поступака, Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (“Службени гласник РС” бр.114/08). „ЧЕЛИК А.Д.“Бачки Јарак, је предузеће које се бави извођењем грађевинских и занатских радова, посебно специјализовано за производњу и монтажу металне конструкције; грађевинске браварије; покривање и облагање производних и спортских хала, ауто салона, хладњача и објеката других намена, према захтеву и пројекту инвеститора. „ЧЕЛИК А.Д.“ Бачки Јарак има комплетно заокружен процес производње: од пројектовања, обраде и заваривања челичних профила, фарбања елемената конструкције итд. до коначне монтаже објекта помоћу аутодизалица. Локација је опремљена неопходном инфраструктуром са производним објектима површине од 3500м2 и могућношћу за проширење до 4000м2. Пројектом је предвиђено рушење, односно уклањање следећих објеката:7,8,11,12,13 и 15, односно озакоњење објеката 9 и 10. Такође је планирана изградња следећих објеката: сачмара-челична конструкција и трапезасти лим, магацин-надстрешница, производни погон-спратности П-челична конструкција,трапезасти лим, панели, нова портирница,управна зграда II-челична конструкција са зиданом испуном, објекат за едукацију-челична конструкција са зиданом испуном, пословни простор-зидани објекат.

На основу члана 10. став 5. и члана 17. Закона  о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09), као и на основу члана 1. и чланова 2. до 10. Правилника о садржини студије о процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС”, бр.69/05), утврђен је обим и садржај предметне студије.


На основу горе наведеног, решено је као у диспозитиву.

УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог решења може се изјавити жалба Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине у Новом Саду, у року од 15 дана од дана пријема истог.

Жалба се таксира са 440,00 динара административне таксе и предаје путем овог органа или непосредно.

ДОСТАВИТИ:

· носиоцу пројекта

· архиви

