Република Србија - АП Војводина
Општинска управа Темерин
Одељење за урбанизам,

стамбено-комуналне послове 
и заштиту животне средине
Број: 501-24/2017-04
Дана:19.04.2017. године
Т е м е р и н

Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине на основу члана 10. и члана 5. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09) и члана 192. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/01), поступајући по захтеву носиоца пројекта ПОЉОПРИВРЕДНО ГАЗДИНСТВО “УРИ ЗОЛТАН“, Темерин,  улица Пап Пала бр.152, из Темерина, поднео  је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА  ИЗГРАДЊА ФАРМЕ ЗА УЗГОЈ БРОЈЛЕРА, на локацији кат.пар. бр.11297/2  К.О. Темерин, која се налази у ванграђевинском реону на потесу „Старобечејска дуж“,  број 501-24/2017-04 од дана  24.03.2017. год. доноси

Р Е Ш Е Њ Е

1. УТВРЂУЈЕ се да је потребна процена утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА:  „ИЗГРАДЊА ФАРМЕ ЗА УЗГОЈ БРОЈЛЕРА“, на локацији кат.пар. бр.11297/2 К.О. Темерин, која се налази у ванграђевинском реону на потесу „Старобечејска дуж“, Општина Темерин.
2. ОДРЕЂУЈЕ се обим и садржај студије о процени утицаја на животну средину уз обавезу носиоца пројекта да је изради у свему према чл. 17. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09) и члану 1-10 Правилника о садржини студије о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 69/05).

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е


Носилац пројекта, ПОЉОПРИВРЕДНО ГАЗДИНСТВО „УРИ ЗОЛТАН“ из Темерина, улица Пап Пала бр.152, обратио се овом органу са захтевом бр. 501-24/2017-04 од 24.03.2017. године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА  „ИЗГРАДЊА ФАРМЕ ЗА УЗГОЈ БРОЈЛЕРА“, кат.пар. бр. 11297/2 К.О. Темерин, која се налази у ванграђевинском реону на потесу „ Старобечејска дуж“, на територији Општине Темерин.


Поступајући по предметном захтеву, овај орган је обавестио заинтересоване органе и јавна предузећа на територији Општине Темерин, ЈКП „Темерин“ и Прву Месну заједницу Темерин. Захтев је објављен у дневном листу „ Дневник“, 03.04.2017. год. и на сајту Општине Темерин http://www.temerin.rs/ , дана 03.04.2017. год. Организован је јавни увид из захтева и документације носиоца пројекта, сходно одредбама члана 10. став 1. и 2. односно члана 14. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину, а у вези са чланом 29. Закона о процени утицаја на животну средину. 
     У законски утврђеном року, нису достављена мишљења заинтересованих органа/организација и заинтересоване јавности.


Предметни пројекат налази се на Листи II пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину; тачка 1.-Пољопривреда, аквакултура и шумарство, подтачка (2) – Објекти за интензиван узгој и држање живине, Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (“Службени гласник РС” бр.114/08). ФАРМА ЗА УЗГОЈ БРОЈЛЕРА, представља технолошко организациону целину засновану на интензивној-тзв.бројлерској производњи.То подразумева интензиван узгој и тов младих пилића (линијских хибрида-који се односе на фарму) до узраста 5-6 недеља и завршне масе око 2,5 кг. Фарма је конципирана на начин да омогући тов специјализованих линијских хибрида живине уз примену прописаних ветеринарских и зоохигијенских мера, као и држање живине у савременим објектима са контролисаном микроклимом. Пројектом су обухваћене две фазе изградње. На предметној парцели је изграђен електро-енергетски далековод 220кV (према подацима из ППО Темерин). Положај објеката високоградње на парцели су, између осталог, дефинисани на начин да не улазе у заштитни појас предметног далековода-30м од крајњих фазних проводника са обе стране вода (чл.218 ст.3 тач.4 Закона о енергетици, „Сл.Гласник РС“ бр.145/2014). Просторна диспозиција објеката, саобраћајно решење, прикључци и трасе инфраструктуре на парцели, условљена је низом затечених услова, као и услова задатих кроз планску документацију (ППО Темерин), техничку регулативу и прикупљене услове од надлежних организација за предметну локацију и објекте, као и специфичностима намене, а у свему према графичким прилозима. На основу захтева за израду урбанистичког пројекта и потреба инвеститора, а у складу са законском и подзаконском регулативом, позитивним техничким прописима, урбанистичко-планским документима и објективним могућностима предметне локације, приказана је урбанистичко-архитектонска разрада локације којом се дефинишу правила и услови изградње фарме за узгој бројлера.

              Комплекс фарме подразумева следеће објекте и садржаје: I ФАЗА: објекат А-надстрешница; објекат Б-техничко-термоенергетски блок (спратности П); објекат Ц-стубна трафо станица; објекат Д-зграда за узгој бројлера, магацинске, техничке и административне просторе (спратности П+1); објекат Ф-септичка јама за санитарну отпадну воду; објекат Г-септичка јама за технолошку отпадну воду; објекат Х1-бунар санитарне воде; објекат И1-шахт за пумпе и водомере санитарне воде; објекат Х2-бунар техничке/хидрантске воде; објекат И1-шахт пумпе и водомере техничке/хидрантске воде; објекат К-силоси за сточну храну (технолошка опрема); објекат Л-чисти путеви; објекат М-прљави путеви; објекат Н-паркинг,објекат О-пешачке површине; објекат П-дезо-баријера колска; објекат Р-дезо-баријера пешачка; остали објекти спољашњег уређења целог локалитета (ограде, капије, заштитно и остало зеленило и сл.); остали објекти инфраструктуре-према даљој пројектној разради (шахтови, сепаратори, таложници, пумпе и сл.). II ФАЗА: објекат С-зграда за узгој бројлера, магацинске и техничке просторе (спратности П+1); објекат Т-силоси за сточну храну (технолошка опрема); остали објекти инфраструктуре-према даљој пројектној разради (шахтови,сепаратори,таложници, пумпе и сл.)

На основу члана 10. став 5. и члана 17. Закона  о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09), као и на основу члана 1. и чланова 2. до 10. Правилника о садржини студије о процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС”, бр.69/05), утврђен је обим и садржај предметне студије.


На основу горе наведеног, решено је као у диспозитиву.

УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог решења може се изјавити жалба Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине у Новом Саду, у року од 15 дана од дана пријема истог.

Жалба се таксира са 440,00 динара административне таксе и предаје путем овог органа или непосредно.

ДОСТАВИТИ:

· носиоцу пројекта

· архиви

