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ДАНА: 30.01.2018 год.
 ПРЕДМЕТ: Годишњи извештај инспектора за саобраћај и путеве за 2017. годину

Инспектор за саобраћај и путеве је у оквиру Одељења за инспекцијске послове општине Темерин у периоду од 01.01.2017.-31.12.2017. године радио  на спровођењу важећих законских прописа и општинских одлука и то на основу :
ЗАКОНИ
· Закон и инспекцијском надзору ( “ Сл. Гласник РС “ бр. 36/15 )

· Закон о општем управном поступку („Сл. лист РС“, бр. 18/2016)

· Закон о прекршајима („Сл. гл РС“, бр. 65/13, 13/2016)

· Закон о превозу путника у друмском саобраћају („Сл. гл. РС“, 68/15) 

· Закон о превозу терета у друмском саобраћају („Сл. гл. РС“, 68/15)

· Закон о јавним путевима ("Сл. гласник РС", бр.101/05, 123/07, 101/11, 93/12 и 104/13)
ОДЛУКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН
· Одлука о ауто-такси превозу путника на територији општине Темерин ( " Сл.лист општине Темерин " бр. 7/13 )

· Одлука о општинским путевима, улицама и некатегорисаним путевима на територији општине Темерин ( " Сл. Лист општине Темерин " бр. 4/11, 4/15 )

· Одлука о превозу путника у друмском саобраћају ( " Сл. Лист општине Темерин " бр. 5/06, 5/08, 5/13 )

· Одлука о одређивању стајалишта за линијски превоз путника на територији општине Темерин ( “ Сл.лист општине Темерин “ бр. 14/06, 14/13 )

· Одлука о јавним паркиралиштима ( “ Сл.лист општине Темерин “ бр. 9/09 )
· Овлашћења начелника општинске управе број 112-20/2010 и 112-22/2010 од дана  22.11.2010. године.

Инспектор за саобраћај и путеве је у периоду од 01.01.-31.12.2017. године имао је укупно  178 предмета, од тога:
· 140 предмета по захтеву -пријави странке од чега су се 42 предмета односила на израду и оверу такси легитимације такси возача и такси возила, 17 предмета се односило на преглед такси возила ( утврђивање испуњености услова такси возила за обављање такси превоза ), 12 предмета се односило на потврде за добијање ТХ таблица, 1 предмет се односио на одобрење за обављање такси превоза, 1 предмет се односио на Акт о примени прописа и 67 предмета који су се односили на орезивање, сечу стабала и грана дрвећа, жбуња као и на прегледност раскрсница и стање вертикалне и хоризонталне саобраћајне саобраћајне сигнализације ;

· 37 предмета по службеној дужности који су се односили на редован инспекцијски надзор који се односио на контролу такси превозника и стање путева на територији општине Темерин ;

· 1 предмет који се односио на годишњи план инспектора за саобраћај и путеве за 2017 годину.

У периоду од 01.01. - 31.12.2017 године инспектор за саобраћај и путеве имао је :
· 92 службене белешке које су се односиле на стање вертикалне и хоризонталне сигнализације, стање општинских путева и прегледност раскрсница ;

· 21 извештај, план и допис који су се односили на месечне извештаје о раду инспектора за саобраћај и путеве, план рада инспектора као и дописи ЈП “ Путеви Србије “ који су се односили на стање државних путева који пролазе кроз територију општине Темерин.

Послове инспектора за саобраћај и путеве врши један извршилац-инспектор, мастер инжењер саобраћаја.


Инспектор за саобраћај и путеве свакодневно врши надзор јавног превоза путника, као и контролу нелегалних превозника путника у друмском саобраћају. У извештајном периоду инспектора за саобраћај и путеве је интезивно вршио надзор над стањем коловоза, локалних путева, као и саобраћајне сигнализације на општинским путевима и улицама и у сарадњи са ЈКП Темерин из Темерина предузимане су мере на замени и санирању саобраћајне сигнализације. Налагано је кошење и сечење растиња у зони путног појаса, раскрсница и улица које је било неопходно ради обезбеђења несметаног одвијања саобраћаја. 


У овом извештајном периоду, као и ранијих година, истиче се проблем са недовољним бројем места на такси стајалишту.


На решења инспектора за саобраћај и путеве у извештајном периоду нису изјављивање жалбе. 

На основу члана   44. Закона о инспекцијском надзору )”Сл. Гласник РС”, бр. 36/15), инспектор за саобраћај и путеве општинске управе Темерин доставља следеће показатеље о делотворности рада: 
1. Превентивно деловање

С обзиром да је ради остваривања циља инспекцијског надзора, инспекција дужна да превентивно делује, један од главних задатака је био спречити или битно умањити вероватне настанке штетних последица. У том циљу донето је 90 решења којима је наложено сеча и орезивање сувих стабала, жбуња и поломљених грана поред путева и на раскрсницама чиме се омогућује нормална проходност и прегледност. Од наведеног броја донето је  више десетина решења којима је наложена замена, исправљање и постављање нових вертикалних саобраћајних знакова и огледала као и санација ударних рупа на општинским путевима, чиме је спречена могућа опасност за учеснике у саобраћају.

2. Обавештавање јавности ( број и облик активности ) 

Што се тиче обавештавања јавности и пружања стручне и саветодавне подршке, све Одлуке донете од стране Скупштине општине Темерин из области саобраћаја над којим инспекцијски надзор спроводи инспектор за саобраћај и путеве, доступне су на интернет сајту општине Темерин www.temerin.rs  а информације грађанима пружају се у седишту инспекције Темерин, Новосадска 326  соба број 11 и на терену приликом вршења инспекцијског надзора.


Пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима највише се односило на потребну документацију коју треба да поседују такси превозници као и примену Закона о превозу путника у друмском саобраћају.

3. Ниво усклађености пословања надзираних субјеката са законом и другим  прописима 

Постигнут је висок ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са надлежностима у складу са Законима РС и Одлукама СО Темерин.

4. Корективно деловање ( број откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица )

Инспектор  за саобраћај и путеве општинске управе Темерин донео је 67 решења у циљу отклањања  или умањења насталих штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе. 

5. Број утвђених нерегистрованих субјеката и мере спроведене према њима

Током вршења инспекцијског надзора  није утврђено постојање нерегистрованих субјеката.

6. Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом дејству

Мере које су предузимане на уједначавању праксе  инспекцијског надзора оствариване су кроз заједничке надзоре са комуналном иснпекцијом.

7. Остварење плана и ваљаност планирања инспекцијског надзора (однос редовних и ванредних ин.надзора )

Планирани циљеви инспекцијског надзора нису у потпуности остварени првенствено због односа редовних и ванредних инспекцијских надзора где је број ванредних надзора по представкама и усменим односно телефонским пријавама (140 ) доминирао у односу на редовне надзоре ( 37 ).


План рада за 2017.годину остварен је у претежном делу, вршењем инспекцијског надзора над одлукама из области саобраћаја и путева у оквиру поверених и послова из изворне надлежности јединица локалне самоуправе, јер су сви предмети по пријавама грађана а покренути по службеној дужности окончани у законским роковима, поступајући по уједначеној пракси у свим ситуацијама према странкама у поступку.
8. Ниво координације ин.надзора са ин. надзором кога врше друге инспекције

Остварен је добар ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше друге инспекције.То се посебно односи на комуналну инспекцију.

9. Материјални технички, и кадровски ресурси које инспекција користи у вршењу ин.надзора

Инспектор за саобраћај и путеве располаже довољним материјалним, техничким и кадровским ресурсима у вршењу инспекцијског надзора.  

10. Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције

Инспектор за саобраћај и путеве придржавао се прописаних рокова за поступање  и уредно обавештавао странке у складу са Чланом 18. Закона о инспекцијском надзору ( “Сл.гласник РС “ , број 36/2015).


По извршеним инспекцијским надзорима и наложеним мерама ради отклањања незаконитости и неправилности надзирани субјекти су у већини случајева поступали у остављеним роковима који су опредељивани према околностима конкретног случаја надзора , само је у пар налога оправдано продужен рок извршења.

11. Законитост управних аката донетих у инспекцијском надзору ( број другостепених поступака, број покренутих управних спорова и њихов исход )

Није било другостепених поступака нити је било покренутих управних спорова.

12. Притужбе на рад инспекције ( број притужби и њихов исход )

У 2017.години није било притужби на рад инспектора за саобраћај и путеве.

13. Обуке и други облици стручног усавршавања ( број, облик и број инспектора )

Инспектор за саобраћај и путеве похађао је семинар Е-обуке ЗУП-а у организацији СКГО-а, као и тренинг обуке које су се односиле на најновији ЗУП у организацији НАЛЕД-а.

14. Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа

Инспектор за саобраћај и путеве учествовао је у изради предлога  Одлуке о такси превозу на територији општине Темерин који је усвојен.
15. Мере и провере предузете у циљу потпуности и ажурности података у информационом систему


Инспектор за саобраћај и путеве није спроводио мере и провере у циљу потпуности и ажурности података у информационом систему, с обзиром да поменути систем још није успостављен.

16. Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора


Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора је на задовољавајућем нивоу. Контролисан је рад такси превозника на територији општине Темерин.

17. Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела инспекција


Инспектор за саобраћај и путеве општинске управе Темерин у 2017.години није подносио захтеве за покретање прекршајног поступка.
                                           Инспектор за саобраћај и путеве

Бојан Шикић Мастер инж.саобраћаја
