 ИЗВЕШТАЈ

О РАДУ ОДЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

ЗА 2016 ГОДИНУ


Одељење за инспекцијске послове  обавља послове инспекцијског надзора које је република поверила јединици локалне самоуправе као и послове инспекцијског надзора из изворне надлежности јединице локалне самоуправе. Одељење обавља поред инспекцијских послова и друге  управне послове у непосредном спровођењу закона и других прописа  чије је спровођење република поверила Општини у области инспекције  као  и стручне, административне и сличне послове које одељењу повери Скупштина општине, Општинско веће и Председник општине.


Одељење врши инспекцијски надзор  у области : заштите животне средине, грађевинарства и изградње објеката, саобраћаја и путева, комуналне делатности и просвете.


Послови и радни задаци у Одељењу за инспекцијске послове обављају се на следећим радним местима:

-радно место инспектора за заштиту животне средине,

-радно место грађевинског инспектора,

-радно место инспектора  за саобраћај и путеве,

-радно место комуналног инспектора и

-радно место просветног инспектора.


Одељењем за инспекцијске послове руководи начелник одељења за инспекцијске послове. Послови и радни задаци начелника одељења прописани су Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у општинској управи.


Начелник Одељења обавља следеће послове : Организује и руководи радом одељења, обавља најсложеније послове и задатке из делокруга рада одељења, стара се и одговоран је о законитом , благоврменом и квалитетном обављању послова и задатака, даје упуства извршиоцима за обављање послова, прати прописе из надлежности одељења, даје мишљења у вези са наведеним прописима и врши друге послове прописане правилником о систематизацији.


Начелник одељења сарађује са републичким и покрајинским инспекцијским органима и другим службама.


Начелник одељења је током 2016 године, учествовао у изради одлуке о комуналним делатностима , одлуке  о комуналном реду, као и изради других одлука коју контролишу инспектори из одељења. 


У 2016 години, због болести инспектора за саобраћај и путеве није вршен надзор у области саобраћаја, те из тог разлога не постоји извештај о пословању  за 2016 годину инспектора за саобраћај и путеве. Крајем 2016 године на месту инспектора за саобраћај и путеве заснован је радни однос на пословима инспектора за саобраћај и путеве.


Нови закон о инспекцијском надзору ступио је на снагу 27.04.2016 године у којем су уведене новине у поступку вршења инспекцијског надзора и који је усклађен са правним тековинама европске уније. Због великог броја новина, у пословима вршења инспекцијског надзора начелник одељења као и сви инспектори из одељења, похађали су обуку која је трајала од 11.04-03.06.2016 године , положили испит и стекли сертификат који је подржала мисија “  OEBS „ у Србији.


Прати и проучава све прописе везане за инспекцијски надзор у области животне средине, грађевинарства и изградње објеката, саобраћаја, комуналне делатности и просвете.Учествује у  припреми  нацрта одлука , информација, извештаја и других материјала из свог делокруга  за Cкупштину општине, Општинско веће , Аутономну покрајину , надлежна министарства и др.                                    Сарађује са републичким и покрајинским инспекцијским органима.


Сви инспектори из одељења поседују високу стручну спрему. 



